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Türkiye’nin de aralarında bulunduğu Arap 
ve İslam ülkelerinin dışişleri bakanları,  

bölgedeki gerilime ilişkin ortak bir açıklama 
yaptı. Bakanlar, İran’ın bölge ülkelerini hedef 
alan balistik füze ve insansız hava aracı (İHA) 
saldırılarını sert bir şekilde kınadı.  l 17

İran'ın güneyinde bulunan ve dünyanın  
en büyük Doğal Gaz rezervlerinden biri 
olan Güney Pars Doğal Gaz Sahası'na 
yönelik saldırı sonrası ABD Başkanı Trump, 
İsrail'i yalnız bıraktı. Trump, "ABD bu saldı-
rıdan haberdar değildi" dedi.   l 18  

Galatasaray Kulübü, Liverpool ile deplas-
manda yapılan maçta sakatlanan futbolcu-

lardan Victor Osimhen'in kolunda kırık tespit 
edildiğini açıkladı. Başparmağında ciddi kesik 

oluşan Noa Lang ise ameliyat edildi. l 23

Şehit aileleri, Ramazan Bayramı arifesinde şehit 
 mezarlıklarını ziyaret etti. Şehitlerin mezarına  

çiçek bırakıldı, dua okundu. l 15

İçişleri Bakanı Mustafa Çiftçi, Ramazan Bayramı tatili 
süresince vatandaşların güvenliği için 313 bin 745 perso-
nelin sahada olacağını kaydederek, “Karadan yaptığımız 
denetimlerin yanında 16 helikopter, 1222 İHA ve drone  
havadan denetim yapacak" açıklamasını yaptı. l 02

ABD-İsrail-İran savaşının 19'uncu gü-
nünde karşılıklı füzeler peş peşe ateşlen-

di. İran, petrol rafinerilerinin hedef alınma-
sının ardından S. Arabistan, BAE ve Katar'a 
misilleme yaptı. Suudi Arabistan Dışişleri Ba-
kanı Faysal bin Ferhan Al Suud, “Sabrımız sı-
nırsız değil” derken, İran Cumhurbaşkanı 
Mesud Pezeşkiyan, "Bu ateş sadece bizi değil, 
tüm dünyayı yakacak. Kontrol edilemez so-
nuçlar doğurur" açıklaması yaptı. l 18

CUMHURBAŞKANI ERDOĞAN VE MHP LIDERI BAHÇELI’DEN, RAMAZAN BAYRAMI MESAJI:

Cumhurbaşkanı Erdoğan, "86 milyonun 
mesuliyetini taşıdığımızın bilinciyle, temki-

ni ve tedbiri elden asla bırakmıyoruz. Hava sa-
hamızı ihlal eden eylemler karşısında çok ka-
rarlı bir tutum alırken, milletimizin huzur ve 
güvenliğini tahkim edecek adımları da atma-
ya devam ediyoruz" dedi. Erdoğan, “terörsüz 
Türkiye" sürecinde birçok kritik eşiği suhu-
letle aşmayı başardıklarını söyledi.

MHP Lideri Devlet Bahçeli, Türkiye'nin tarihi 
barış ve kardeşlik duygularıyla kenetlendi-

ğine dikkat çekerek, “'Terörsüz Türkiye' hede-
fi Türk milletinin yeni yüzyıldaki bayramı ve 
kışı olmayan barış mevsimidir. Bölgesel ve 
küresel dengeler altüst olurken, Türkiye'nin 
doğru siyaset ve stratejiyle iç cephesini muh-
kem hâle getirmesi tarihi bir hamlenin bay-
ram kıvamındaki barışçıl lezzetidir” dedi.

Milli Dayanışma, Kardeşlik ve Demokrasi 
Komisyonunun, tüm siyasi parti gruplarının 

desteğiyle kabul edilen raporu için “Kapsamlı 
bir yol haritası sunuyor” yorumunu yapan Er-
doğan, “Örgütün tasfiyesine yönelik adımlar 
da aynı şekilde vakit kaybetmeden atılacaktır. 
Hedefimiz, bölgemizde sahnelenmek istenen 
kanlı senaryoları da dikkate alarak, bu hayırlı 
işi menziline ulaştırmaktır" diye konuştu. l 13

Devlet Bahçeli, şunları kaydetti: Vakit Tür-
kiye'nin tedbir ve temkinle hareket etme 

vaktidir. Vakit barış ve huzur içinde bayram-
laşma, tek yürek hâlinde ve hep birlikte Tür-
kiye olma vaktidir. Maneviyatın, muhabbe-
tin ve hürmetin şöleni olan bayramın, açılan 
uçurumların kapatılmasında, dargın düşen 
gönüllerin kavuşmasında muazzez bir fırsat 
olması halisane dileğimdir. l 12

Sağlık Bakanı Kemal Memişoğlu’nun 
Muğla ziyareti sosyal medyada çirkin 

bir iftira kampanyasına dönüştü. Askeri 
helikopterle, bölgede planlanan ve yapımı 
süren 17 sağlık yatırımını inceleyen Me-
mişoğlu'nun ‘Bakanlık’ performansından 
rahatsız olanlar, hizmeti gölgelemek için 
bindiği helikopteri dillerine doladı.  l 08

İran’da yaşanan savaşın ardından  
rekor üstüne rekor kıran altın düşüş 

trendinde. Bazı ülkelerin ihracatı yasak-
lamasıyla birlikte gaza basan petrol ise 
yükselişini sürdürüyor. l 05   

Galatasaray ağır yaralı

Füzeler ateşlendi, önce Riyad sonra Katar

Türkiye emin ellerde Vahşet serbest dolaşımda

Bakan Memişoğlu’na 
çirkin provokasyon

Petrol gaza bastı
Trump’tan İsrail’e tepki:
Haberimiz yoktu!

Saldırıları durdurun
Arap ve İslam ülkelerinden İran'a çağrı:

KÖRFEZ YANIYOR

KRİTİK EŞİK AŞILDI KIŞI OLMAYAN BARIŞ MEVSİMİ

MENZİLE ULAŞACAĞIZ HEP BİRLİKTE TÜRKİYE

CUMHUR İTTIFAKI LIDERLERI, RAMAZAN BAYRAMI MESAJINDA ‘TERÖRSÜZ TÜRKIYE’ VURGUSU YAPTI. TÜRKIYE’NIN BARIŞ IKLIMINE DOĞRU EMIN 
ADIMLARLA ILERLEDIĞINI BILDIREN CUMHURBAŞKANI RECEP TAYYIP ERDOĞAN VE MHP LIDERI DEVLET BAHÇELI, BIRLIK VE BERABERLIK ÇAĞRISI YAPTI.

SiMDi BiRLiK OLMA VAKTi

Türkiye’nin güvende ve emin ellerde olduğunun 
altını çizen Cumhurbaşkanı Erdoğan, şunları 

söyledi: İktidar ve ittifak olarak gerekirse 24 saat
 çalışırız, gerekirse 365 gün 6 saat çalışırız ama 

Türkiye'nin önünün kesilmesine müsaade
 etmeyiz. Bayram tatilinde seyahate çıkacak 

vatandaşlarımızdan, trafik kurallarına
uymalarını özellikle istirham ediyorum. 

Bayramınız mübarek olsun.

İran’da yaşanan savaşta şiddet ve vahşetin serbest 
dolaşıma sokulduğu, savaş hukukunun ise devre 
dışı bırakıldığını ifade eden Devlet Bahçeli, “Askeri ve 
siyasi gerilimlerin eş zamanlı olarak küreselleşmesi 
çok büyük bir felaket ihtimali olarak gündemdedir. 
İsrail'in başını çektiği bu muhtemel felaketin 
dünyanın muhtelif bölgelerine sıçramadan 
durdurulması herkesin ortak çıkar 
ve yararınadır” dedi.

Şehitliklerde bayram ziyareti

313 bin 745 personel 
bayramda sahada

Aşırı tatlı tüketerek kalbinizi yormayın l 06 Ucuz baklavaya dikkat! l 06

Pentagon, İran'a yönelik saldırıları finanse 
etmek için 200 milyar dolardan fazla bütçe talebi için 

Beyaz Saray'a başvurdu. 
BEŞİKTAŞBEŞİKTAŞ
EVİNDE MUTLUEVİNDE MUTLU
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Bayram tatilinde 
313 BIN KIŞILIK 

GÜVENLIK TEDBIRI

‘BAYRAM 

EVLERI, MATEM 

EVLERINE 

DÖNÜŞMESIN’

İçişleri Bakanı Mustafa Çiftçi, Ramazan Bayramı tatili süresince vatandaşların 
güvenliği için 313 bin 745 personelin sahada olacağını bildirdi.

akan Çiftçi, Bakanlıktaki 
Güvenlik ve Acil Durumlar 

Koordinasyon Merkezi'nde 
(GAMER) haber ajanslarının 

temsilcilerinin Ramazan Bayramı tatili 
süresince uygulanacak trafik tedbirleri ve 
Karayolları Trafik Kanunu'nda Değişiklik 

Yapılmasına Dair 
Kanun'a ilişkin 
sorularını yanıtla-
dı. Vatandaşların 
bayramı huzur ve 
güven içinde geçir-
melerini sağlamak 
amacıyla valiliklere, 
kaymakamlıklara 
ve kolluk birimle-

rine yönelik kapsamlı bir genelge yayım-
ladıklarını belirten Mustafa Çiftçi, tüm 
güvenlik tedbirlerinin alındığını söyledi. 

Tuzaklama yapılmayacak
Radar uygulamasına ilişkin hedeflerinin 

vatandaşı cezalandırmak ya da onların 
canlarını acıtmak olmadığını vurgulayan 
Çiftçi, vatandaşların kurallara uyarak güven 
içerisinde evlerine ulaşmasını istediklerini 
belirtti. Bakan Çiftçi, "Bunun için de kesin-
likle tuzaklama suretiyle radar denetimi 
yapmayacağız, yani mutlaka uyarı levhala-
rımız olacak. Vatandaşlarımız bu konuda da 
bilgilendirilmiş olacak. Ben, vatandaşları-
mızın bir kez daha hız kurallarına uymasını 
istirham ediyorum’’ diye konuştu.  

Havadan ve karadan denetim
Bakan Çiftçi, bayramda görev yapacak 

ve denetimlerde yer alacak personele iliş-
kin şu bilgileri verdi: "313 bin 745 emniyet, 
jandarma ve sahil güvenlik personelimiz 
bayramda görev yapacak, sahada olacak-
lar. Aynı zamanda 50 bin 150 otomobil ve 
motosikletle Türkiye'nin her yerinde görev 
başında olacaklar. Karadan yaptığımız 
denetimlerin yanında 16 helikopter, 1222 
İHA ve drone havadan denetim yapacak. 
Aynı zamanda 390 gemi ve bot da sahil 
güvenlik unsurlarımıza bu denetimlerde 
iştirak edecek. Onlar da bayramın huzur 
içerisinde geçmesi noktasında vatanda-
şımıza yardımcı olacaklar." Sürücülerin 
ve yolcuların güvenliği için yorgun ve 
uykusuz araç kullanılmaması gerektiğine 
dikkati çeken Çiftçi, "Otobüs şoförlerine 
veya kendi araçlarıyla seyahat edecek 
vatandaşlarımıza sesleniyorum. 

Yorgun, uykusuz bir şekilde seyahat 
etmesinler. Bayram evleri, matem evlerine 
dönüşmesin istiyoruz. Onun için bu konu-
da tüm vatandaşlarımızdan da hassasiyet 
beklediğimizi özellikle ifade etmek istiyo-
rum" diyerek sözlerini tamamladı.

B

PTT tarafından Ramazan Bayramı 
dolayısıyla hazırlanan özel 

tebrik kartları, vatandaşların 
kullanımına sunuldu. Ulaştırma 
ve Altyapı Bakanlığından yapılan 
açıklamaya göre, PTT, Ramazan 
Bayramı dolayısıyla geleneksel 
değerleri yaşatacak özel bir çalışma 
yaptı. Bayram dolayısıyla PTT tarafından 
hazırlanan özel tebrik kartları, vatandaşların kullanımına 
sunuldu. Kartlar, Türkiye genelindeki PTT iş yerlerinden 
ücretsiz temin edilebiliyor. Kartlarla, bayramlaşma 
kültürünün güçlendirilmesi amaçlanıyor. Açıklamada 
görüşlerine yer verilen Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Ab-
dulkadir Uraloğlu, bayramların bağları güçlendiren özel 
günler olduğuna işaret ederek, “Geçmişten izler taşıyan, 
Ramazan Bayramı'nın paylaşma, hatırlama ve gönül 
alma kültürünü yaşatmayı amaçlayan kartlar, vatandaş-
ların sevdiklerine anlamlı mesajlar ulaştırmasına vesile 
oluyor" ifadesini kullandı. Hazırlanan kartların, bayramın 
geleneksel değerlerini yansıtan özel tasarımlarla 
oluşturulduğunu bildiren Uraloğlu, vatandaşların bayram 
tebriklerini sevdiklerine ulaştırması için PTT'nin ülke ge-
nelindeki yaygın hizmet ağının hazır olduğunu aktardı.

Denizi, güneşi, kumsalları, doğal güzellikleri ve 
binlerce yıllık tarihi geçmişiyle ilgi çeken Muğla'nın 

önemli turizm destinasyonlarından Ortaca ilçesinin Dal-
yan Mahallesi'nde Ramazan Bayramı hazırlıkları tamam-
landı. Dalyan, 2 bin 500 yıllık kaya mezarları, caretta 
caretta kaplumbağaları, Dalyan Kanalı, İztuzu plajı ve 
her yıl binlerce insanın ziyaret ettiği çamur banyolarıyla 
misafirlerini bekliyor. Bölgede bayram tatiline özel tekne 
turlarından antik kent ve doğa gezilerine, yöresel lezzet 
turlarından sportif faaliyetlere birçok gezi programı 
yapılıyor. Otel işletmecisi Ali Mürşit Yağmur, Dalyan'da 
Kültür ve Turizm Bakanlığı ve belediye belgeli her zevke 
ve keseye hitap eden konaklama tesisleri bulunduğunu 
söyledi. Tatilini Dalyan'da geçiren misafirlerin, raftingden 
cip safarisine her türlü deniz sporunu yapabileceğini 
belirten Yağmur, bölgenin Fethiye, Göcek, Muğla ve 
Marmaris'e de çok yakın olduğunu vurguladı.

PTT’den, bayrama 
özel tebrik kartları

Dalyan, yerli 
turistleri bekliyor
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nerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı 
Alparslan Bayraktar, Erzincan 

programı kapsamında AK Parti İl 
Başkanlığında yaptığı konuşmada, 

Türkiye’nin son yıllarda birçok küresel ve bölgesel 
krizle karşı karşıya kaldığını ancak ekonominin bu 
süreçte güçlü kaldığını söyledi.

Pandemi, Rusya-Ukrayna savaşı, küresel 
enflasyon ve 6 Şubat depremlerinin ekonomik 
etkilerine dikkat çeken Bayraktar, “Tüm bu ge-
lişmelere rağmen Türkiye olarak ayakta kalmayı 
başardık” dedi. Bölgede yaşanan çatışmaların 
enerji piyasalarına doğrudan yansıdığını belirten 
Bayraktar, petrol ve doğal gaz fiyatlarındaki artışın 
küresel ekonomileri zorladığını ifade etti. Türki-
ye’nin bu dalgalanmalara karşı direnç gösterdiğini 
vurgulayan Bayraktar, enerji alanındaki politikala-
rın önemine işaret etti.

İliç altın madeninde yaşanan toprak kaymasına 
da değinen Bakan Bayraktar, gerekli çalışmaların 
sürdüğünü belirterek, “Her türlü çevresel tedbiri 
alarak bu madeni en kısa sürede tekrar açmayı 
hedefliyoruz” dedi. Madenin yeniden faaliyete 
geçmesiyle binlerce kişiye istihdam sağlanacağını 
kaydeden Bayraktar, bunun bölge ekonomisine 
önemli katkı sunacağını dile getirdi. Türkiye’nin 
önündeki ekonomik süreçte istikrarın kritik rol 
oynadığını ifade eden Bayraktar, “Kapımızda 
yaşanan kriz büyük ama Türkiye bu krizden daha 
güçlenerek çıkacak” dedi. Bakan Bayraktar, eko-
nomik sürdürülebilirlik için güçlü liderlik ve birlik 
beraberliğin önemli olduğunu söyledi.

Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı Alpars-
lan Bayraktar, küresel krizlere rağmen 
Türkiye ekonomisinin direncini koru-
duğunu belirterek, İliç altın madeninin 
yeniden açılmasıyla istihdam ve bölge 
ekonomisine katkının artacağını söyledi.

TÜRKiYE EKONOMiSi 
ŞOKLARA KARŞI DiRENÇLi

ALTIN DÜŞÜŞTE
Altın fiyatları, ons altındaki düşüşe paralel 
olarak gerilemeye devam ediyor. Gram 

altın, güne düşüşle başlayarak 6 bin 821 liradan 
işlem görürken, çeyrek altın 11 bin 770 liradan, 
Cumhuriyet altını ise 46 bin 600 liradan satılıyor. 
Küresel piyasalarda Orta Doğu’daki jeopolitik 
gelişmeler, petrol fiyatlarındaki hareketlilik ve 
ABD’den gelen ekonomik veriler fiyatlar üzerin-
de etkili oluyor. ABD Merkez Bankasının (Fed) 
faizleri sabit tutmasına rağmen verdiği temkinli 
mesajlar, piyasalarda risk algısını artırdı. Ons 
altın ise yüzde 0,67 düşüşle 4 bin 758 dolar 
seviyesine gerileyerek altın fiyatlarındaki aşağı 
yönlü seyrin sürmesine neden oldu.

Tarım ve Orman Bakanı İbrahim Yumaklı, ra-
mazan ayı boyunca ülke genelinde 95 bin gıda 

denetimi gerçekleştirildiğini açıkladı. Denetimler 
kapsamında toplam 130 milyon lira idari para cezası 
uygulanırken, 9 işletme hakkında suç duyurusun-
da bulunuldu. Sosyal medya hesabından açıklama 
yapan Bakan Yumaklı, vatandaşların güvenilir 
gıdaya erişimi için denetimlerin aralıksız sürdüğü-
nü belirterek, “Gıda güvenilirliğini tehdit eden hiçbir 
duruma müsaade etmiyoruz, denetimlerimizi 
kararlılıkla sürdürüyoruz” ifadelerini kullandı. AA

Pınar Et, 2025 yılında işlen-
miş et pazarındaki liderliğini 

korudu. Şirket, toplam 35.883 
ton satış hacmi ve 10,5 milyar TL 
ciro elde ederek bir önceki yıla 
göre %3 büyüme kaydetti. Pınar 
Et Genel Müdürü Hüseyin Demir, 
“40 yıldır et sektöründe öncü ve 
yenilikçi bir şirket olarak geçen 
yıl satış hacmimizi 35.883 tona ulaştırdık. İşlenmiş 
et pazarında %16,8’lik tonaj payımızla liderliğimizi 
sürdürdük” dedi. Şirket, geçen yıl 30 ülkeye ihracat 
gerçekleştirdi ve ihracat gelirini 4,8 milyon ABD 
doları olarak açıkladı. Hüseyin Demir, KKTC, Irak 
ve Azerbaycan pazarlarında marka yatırımlarının 
sürdüğünü, Avrupa ve Amerika pazarlarında da fa-
aliyetlerini devam ettirdiklerini belirtti. 2026 hedefi 
ise ihracatı iki kat artırmak olarak açıklandı. Pınar 
Et, ileri işlenmiş hindi eti ihracatı için Avrupa Birliği 
ülkelerinden onay alan tek üretici konumunda 
bulunuyor. Demir, şirketin sahip olduğu “İyi Tarım 
Uygulamaları” sertifikasıyla üretim süreçlerinde 
gıda güvenliği, hayvan refahı, çevre ve iş sağlığı 
konularını garanti ettiklerini söyledi.

Ramazanda 95 bin 
gıda denetimi

Pınar Et, işlenmiş et 
pazarında zirvede

E
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Brent petrol 
116 doları aştı

Bayram 
coşkusu 
gıda 
talebini 
artırdı

Brent petrolün varil fiyatı, uluslararası 
vadeli piyasalarda yüzde 8,4 yükselerek 

116,45 dolara ulaştı. Batı Teksas türü (WTI) 
ham petrolün varili ise 96,41 dolardan işlem 
gördü. Fiyat artışında İran’ın Basra Körfe-
zi’ndeki Güney Pars doğal gaz sahasına ve 
Katar’daki Ras Laffan LNG tesisine düzenle-
nen saldırılar etkili oldu. Suudi Arabistan ve 
Kuveyt’teki tesislere yönelik saldırılar da arz 
endişelerini artırdı. Uzmanlar, Orta Doğu’da-
ki gerilimin ve altyapıya yönelik saldırıların 
petrol arzında uzun süreli aksamalara yol 
açabileceğini belirtiyor. Teknik olarak Brent 
petrolde 115,21 dolar direnç, 112,14 dolar 
destek olarak izleniyor. AA

Ramazan ayı ve yaklaşan bayram, Tür-
kiye’de gıda sektöründe canlılık yarattı. 

İstanbul Hububat, Bakliyat, Yağlı Tohumlar ve 
Mamulleri İhracatçıları Birliği (İHBİR) Başkanı 
Kazım Taycı, iftar sofraları, sosyal yardımlar 
ve bayram ziyaretleri nedeniyle gıda tüketi-
minin normalin yüzde 13-15 üzerine çıktığını 
belirtti. İftar sofralarının genişlemesi ve 
toplumsal dayanışma, temel gıda ürünleri 
ve iftariyelikler de talebi artırıyor. Bayramda 
ise şekerleme, çikolata ve tatlı ürünlerine 
talep öne çıkıyor. Taycı, ramazan ve bayra-
mın ihracatta da etkili olduğunu, Türkiye’nin 
işlenmiş tarım ürünleri ve şekerli mamuller 
ihracatında güçlü konumda olduğunu söyledi. 
Ancak bölgesel gerilimler ve küresel fiyat 
artışları ihracatta sınırlı bir yavaşlamaya yol 
açtı. Türkiye’nin bayram kültürünün tüketimi 
desteklediğini vurgulayan Taycı, akraba ve 
komşu ziyaretleri ile ikram alışkanlıklarının 
sektörde hareketlilik yarattığını ifade etti.

MERKEZ BANKASINDAN 
HÜKÜMETE 
AÇIK MEKTUP

Türkiye Cumhuriyet Merkez Bankası 
(TCMB), hükümete gönderdiği açık 

mektupta 2025 yılı enflasyonunu değerlen-
dirdi ve uygulanan para politikası stratejilerini 
paylaştı. Mektupta, enflasyonun hedefin üze-
rinde gerçekleşmesinde arz şokları, fiyatlama 
davranışlarındaki katılık ve beklentilerin 
uyumsuzluğunun etkili olduğu vurgulandı. 
TCMB, yıl boyunca para politikasını enflasyon 
görünümü odaklı, ihtiyatlı ve toplantı bazlı ka-
rarlarla belirledi. Ocak ve mart aylarında po-
litika faizi toplam 500 baz puan düşürülerek 
yüzde 42,5’e çekildi. Mart ortasında ise gece-
lik borç verme faizi yüzde 46’ya yükseltilerek 
finansal piyasalardaki riskler sınırlanmaya 
çalışıldı. Yıl sonunda politika faizi yüzde 38, 
2026 Ocak ayında ise yüzde 37 seviyesine ge-
tirildi. Mektupta ayrıca makroihtiyati politika 
uygulamalarına devam edildiği, kur korumalı 
mevduatların sonlandırıldığı ve Türk lirası 
mevduat payının artırıldığı belirtilerek, fiyat 
istikrarının sağlanması için gerekli adımların 
atılmaya devam edeceği ifade edildi. TCMB, 
gerektiğinde para politikasını sıkılaştıracağını 
ve kredi-mevduat piyasalarındaki sapmalara 
karşı ilave önlemler alacağını açıkladı. AA

Kartlı ödemeler 2,2 trilyon lirayı aştı
Kredi kartları, ban-

ka kartları ve ön 
ödemeli kartlarla 

şubatta yapılan 
toplam ödemeler 

geçen yılın aynı 
ayına göre yüzde 47 
artarak 2 trilyon 241 

milyar liraya ulaştı. 
İnternetten yapılan 
ödemeler de yüzde 

52 artış gösterdi.

ankalararası Kart Mer-
kezi (BKM) verilerine göre, 

Türkiye’de şubat ayında kredi 
kartları, banka kartları ve ön 

ödemeli kartlarla yapılan toplam ödeme 
tutarı 2 trilyon 241 milyar lirayı buldu. Bu 
tutar, geçen yılın aynı ayına göre yüzde 47 
artış anlamına geliyor. Toplam ödemelerin 1 
trilyon 919,6 milyar lirası kredi kartları, 313,5 
milyar lirası banka kartları, 7,9 milyar lirası ise 
ön ödemeli kartlarla gerçekleştirildi. Ödeme 
tutarları kredi kartlarında yüzde 49, banka 
kartlarında yüzde 54 artarken, ön ödemeli 
kartlarda yüzde 75 azaldı.

Şubat ayı itibarıyla Türkiye’de kredi kartı 
sayısı 144,7 milyona, banka kartı sayısı 
213,4 milyona, ön ödemeli kart sayısı ise 
111,5 milyona yükseldi. Kredi kartı sayısı 

yıllık yüzde 10 artarken, banka kartı sayısı 
yüzde 8 yükseldi; ön ödemeli kart sayısı ise 
yüzde 3 azaldı. Toplam kart sayısı yüzde 6 
artışla 469,6 milyona ulaştı. Kartlarla yapı-
lan ödeme sayısı yüzde 9 artarak 1,6 milya-
ra yükseldi. Bu ödemelerin 916,8 milyonu 
kredi kartları, 617,3 milyonu banka kartları, 

30,6 milyonu ön ödemeli kartlar üzerinden 
yapıldı. İnternetten yapılan kartlı ödemeler 
şubatta 675,0 milyar liraya çıkarak yıllık 
bazda yüzde 52 büyüme gösterdi. Bu öde-
melerin toplam içindeki payı yüzde 31 oldu. 
İnternetten gerçekleştirilen işlem sayısı 
ise yüzde 8 artarak 224,9 milyona ulaştı ve 
toplam içindeki payı yüzde 15 olarak kay-
dedildi. Temassız ödemeler de yükselişini 
sürdürdü; şubatta temassız ödeme sayısı 
yüzde 10 artarak 1 milyar 32,9 milyon, tutarı 
ise yüzde 48 artışla 714,5 milyar lira oldu. 
Mağaza içi yapılan her 5 kartlı ödemeden 
4’ü temassız gerçekleşti.

Kartlı ödemelerdeki hızlı artış, hem fiziki 
mağazalarda hem de e-ticaret kanallarında 
tüketici alışkanlıklarının değişmeye devam 
ettiğini ortaya koyuyor.

B

Türkiye Cumhuriyet Merkez Bankası (TCMB) verilerine 
göre, 13 Mart haftasında resmi rezervler bir önceki 

haftaya göre yüzde 4 düşerek 189,6 milyar dolar oldu. 
Döviz varlıkları yüzde 13,2 azalarak 47,8 milyar dolara, altın 
cinsinden rezervler ise yüzde 0,4 düşerek 134,1 milyar dolara 
geriledi. IMF rezerv pozisyonu ve SDR toplamı 7,7 milyar 
dolar seviyesinde kaydedildi. Kamu sektörünün kısa vadeli 
döviz yükümlülükleri yüzde 0,7 artarak 126,9 milyar dolar 
olurken, önceden belirlenmiş yükümlülükler 58,9 milyar 
dolara çıktı, şarta bağlı yükümlülükler ise 68,1 milyar dolara 
geriledi. Swap işlemlerinden kaynaklanan döviz yükümlü-
lükleri ise 16,3 milyar dolar olarak gerçekleşti. AA

TCMB rezervleri
DÜŞTÜ
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Kalp Damar Cerrahisi Ana 
Bilim Dalı Öğretim Üyesi Yener, 
ramazandaki iki öğün beslenme 
alışkanlığının bayramla birlikte 
tekrar üç öğüne çıkacağını, bu 
sürecin sağlıklı adaptasyon-
la olması gerektiğini söyledi. 
Toplumun, kızartmaların, hamur 
ürünlerinin, tatlıların yer aldığı 
bayram kahvaltısı alışkanlığı 
olduğunu belirten Yener, "En 
önemli şey bayram kahvaltılarına 
çok dikkatli şekilde başlamamız. 
Mümkünse ekmeksiz, ekmek 

kullanacaksak da buğdaylı 
ekmek, az yağlı peynirler tercih 
edilmeli. Domates, salatalık, 
haşlanmış yumurtayla başlamak 
gerekiyor ki bünyemiz yavaş 
yavaş adapte olsun" dedi. 

Kalp krizinden  
     18-20 milyon ölüm 

Bayram ziyaretlerinde çok 
fazla tatlı, çikolata, hamurlu 
ürünler ikram edildiğini dile ge-
tiren Yener, bunlar yerine bitter 
çikolata, sütlaç, güllaç gibi sütlü 

tatlıların tercih edilmesini önerdi.
Ani göğüs ağrıları, beraberinde 

terlemeler, çarpıntılar ve nefes 
darlıklarının kalp krizi belirti-
leri olabileceğini anlatan Yener, 
belirtilere dikkat etmek gerek-
tiğini ifade etti. Geç saatlerde 
yemekten kaçınılmasını öneren 
Yener, "Sahur alışkanlığını ak-
şam yemeğine dönüştürmeyin. 
Akşam yemeğinden sonra ekstra 
bir şeyler yemek, gece özellikle 
sabaha karşı görülen kalp krizleri 
riskini çok ciddi şekilde artırı-

yor. Saat 20.00'den sonra bir şey 
yemesinler. Dünyada her yıl 18-
20 milyon kişi, kardiyovasküler 
hastalıktan ölüyor. Her yıl İstan-
bul nüfusu kadar dünyada ölüm 
oluyor. Türkiye'de de 250-300 bin 
kişi ölüyor" diye konuştu. Yener, 
Ramazan Bayramı'nın güzel geç-
mesi için dozunda ve kararında 
beslenmek gerektiğini vurgu-
layarak, ikramlara karşı "hayır" 
demeyi bilmek, zeytinyağlı, lifli 
ve posalı besinleri tercih etmek 
gerektiğini sözlerine ekledi.

Sağlık Bilimleri Üniversitesi 
(SBÜ) Antalya Eğitim ve 
Araştırma Hastanesinden 
(EAH) Prof. Dr. Ali Ümit 
Yener, iki öğün beslenilen 
ramazandan sonra yoğun 
yağlı yiyecek ve tatlı 
tüketiminin kalp krizi riskini 
artırdığı uyarısında bulundu.

RAMAZAN BAYRAMIMIZMübarek Olsun

Ramazan sonrası 
beslenmeyebeslenmeye dikkat!

Ramazan Bayramı'na bir gün kala 
tatlıcılarda bayram mesaisi hızlandı. 

Bayram döneminde ülke genelinde 5 
bin ton baklava tüketimi beklenirken, 
ucuza satılan baklavalara karşın dikkatli 
olunması önem taşıyor. Baklava ve 
Tatlı Üreticileri Derneği (BAKTAD) 
Başkanı Mehmet Yıldırım, ramazan 
ayında baklava sektörünün hareketli 
geçtiğini belirterek, "Arife, bayramın 
birinci ve ikinci günü olmak üzere üç 
gün içerisinde Türkiye genelinde 5 bin 
ton baklava tüketileceğini öngörüyoruz. 
Bunun yaklaşık 1500 tonunun 

İstanbul'da tüketileceğini düşünüyoruz." 
diye konuştu. Yıldırım, baklavada fiyatı 
oluşturanın içerisinde kullanılan ham 
madde kalitesi ve ham madde miktarı 
olduğuna dikkati çekerek, " Tüketicinin 
şuna dikkat etmesi lazım. Çok ucuza 
satılan baklavaları tercih etmemelerini 
tavsiye ediyoruz. 200 liraya, 150 liraya 
baklava satılıyor. Bu gerçekten mümkün 
olmayan bir satış rakamı. Bunun yanında 
500, 1000 liraya da satılıyor baklava. 
Bunlar tercih edilebilir, tüketilebilir. Hiçbir 
itirazımız yok. Ama kaliteli bir baklava 
yemek istediğinizde 2 bin lirayı buluyor."

Sağlık Bakanı Kemal Memişoğ-
lu, "381 bin 559 sağlık çalışanı-

mız bayram boyunca sahada görev 
başında olacak" dedi. Sağlık Bakanı 
Kemal Memişoğlu, sanal medya 
hesabından yaptığı açıklamada, 
"Ramazan Bayramı süresince milleti-
mizin sağlığı için sağlık hizmetleri-
mizin devamlılığını kesintisiz şekilde 
sürdüreceğiz. 1129 kamu sağlık 
tesisimizde görev yapan 335 bin 

240 personelimiz, 866 evde sağlık 
ekibimiz, 112 Acil Sağlık hizmetle-
rinde görevli 4 bin 14 ekibimiz ve 46 
bin 319 çalışanımız ile toplam 381 
bin 559 sağlık çalışanımız bayram 
boyunca sahada görev başında ola-
caktır. Büyük sağlık ailemizin her bir 
ferdinin Ramazan Bayramı’nı gönül-
den kutluyor, milletimize sundukları 
özverili hizmet ve fedakârlıkları için 
teşekkürlerimi iletiyorum" dedi. 

Pendik'te trafikte tartıştığı 
sırada aracından inen sürücüye 

180 bin lira idari para cezası ke-
sildi. İstanbul Emniyet Müdürlüğü 
ekipleri, sosyal medyada paylaşılan 
trafikteki tartışma görüntülerine 
ilişkin inceleme başlattı. Yapılan 
çalışmalarda, 18 Mart'ta Fevzi 
Çakmak Mahallesi'nde bir sürücü-
nün başka bir sürücüyle tartıştığı, 
bu sırada aracından inerek trafik 
güvenliğini tehlikeye düşürdüğü 

belirlendi. Plaka bilgilerinden 
kimliği tespit edilen S.Ö. (36) gö-
zaltına alındı. Sürücüye, Karayolları 
Trafik Kanunu'nun "trafikte saldırı 
amacıyla araçtan inmek" madde-
sinden 180 bin lira idari para cezası 
uygulanırken, sürücü belgesine 60 
gün süreyle el konuldu, araç da 60 
gün trafikten menedildi. Şüphe-
linin, "trafik güvenliğini tehlikeye 
sokmak" suçundan adli makamlara 
sevk edileceği öğrenildi.

Çok ucuz baklavaları tercih etmeyinÇok ucuz baklavaları tercih etmeyin

'381 bin sağlık çalışanı  '381 bin sağlık çalışanı  
SAHADA OLACAK'

ARAÇTAN INEN SÜRÜCÜYE ARAÇTAN INEN SÜRÜCÜYE 
180 BIN LIRA CEZA!180 BIN LIRA CEZA!

Sağlık Sağlık 
Bakanı Bakanı 
Kemal Kemal 

MemişoğluMemişoğlu
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T.C.İSTANBUL 
ANADOLU 3. İCRA 

DAİRESİ
2025/28 İFLAS
İFLASIN KALDIRILMASINA İLİŞKİN 
İLAN
Müflis : EA Mühendislik Müteahhitlik 
İnşaat Sanayi ve Ticaret Anonim Şirketi
Vergi Kimlik No:3230506352
Adresi:Levazım Mah. Koru Sok. 
No:2 Teras Evler T3 -346 Beşiktaş / 
İSTANBUL
İstanbul Anadolu 1. Asliye Ticaret 
Mahkemesi 2023/958 E, 2025/564 K. 
sayılı kararı ile iflas kararı verilen ve 
Müdürlüğünüzün 2025/28 İflas sayılı 
dosyası üzerinden tasfiye işlemleri 
yürütülen davalı EA Mühendislik 
Müteahhitlik İnşaat Sanayi ve Ticaret 
Anonim Şirketi yönünden verilen 
iflas kararı, İstanbul Bölge Adliye 
Mahkemesi 45. Hukuk Dairesinin 
04/02/2026 tarihli 2025/1514 Esas, 
2026/149 Karar sayılı kararı ile 
kaldırılmış karar verilmiştir.
İşbu sebeple İFLASIN 
KALDIRILMASINA karar verildiği, 
03.03.2026 tarihinde ise kararın 
kesinleştiği anlaşılmış olmakla 
dosyamız muameleden kaldırılmıştır.
İİK.nun 166. maddesi gereğince ilanen 
tebliğ olunur.16.03.2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2429392

T.C. ANKARA 
21. İCRA HUKUK 

MAHKEMESİ
Sayı :2025/484 Esas
Davacı Baki KARADUMAN ile 
Davalı Nazıfe DEMIRHAN arasında 
mahkememizde görülen İhalenin 
Feshi davasında Mahkememizce 
düzenlenen 12.03.2026 tarihli ek karar 
ile Davacının istinaf başvurusunun 
HMK 344/1. Maddesi gereğince 
yapılmamış sayılmasına, kararın ilgiliye 
tebliğine, tebliğ tarihinden itibaren iki 
hafta içerisinde Ankara BAM ilgili hukuk 
dairesinde istinaf yasa yolu açık olmak 
üzere karar verildiği, Mahkememizin 
yukarıda özetlenen 12.03.2026 tarihli 
ek kararın adresi tüm araştırmalara 
rağmen tespit edilemeyen Davacı Baki 
KARADUMAN’a (TC 27704434146)
Tebligat Kanununun28-31 hükümleri 
uyarınca ilan tarihin den itibaren 15 
gün sonra tebliğ edilmiş sayılacağı 
hususu 12.03.2026 tarihli ek kararın 
tebliği yerine geçerli olmak üzere 
ilanen tebliği olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2426977

Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK) verilerinden 
yapılan derlemeye göre, Türkiye'deki yaşlı 
nüfus (65 ve daha yukarı yaş), birçok ülke 
nüfusunu geride bırakıyor. Geçen yıl itibarıyla 
8 milyar 231 milyon 613 bin olan dünya nüfusu-
nun yüzde 10,4'ünü yaşlı nüfus oluşturdu. Aynı 
dönemde 86 milyon 92 bin 168 kişi olarak tespit 
edilen Türkiye nüfusunun ise yüzde 11,1'ini 
oluşturan 9 milyon 583 bin 59 kişinin yaşlı 
olduğu belirlendi. Türkiye'deki yaşlı bireylerin 
sayısı, Danimarka, Ermenistan, İrlanda, İsrail, 
İsviçre, İzlanda, Sırbistan ve Yeni Zelanda'nın 
da aralarında bulunduğu 98 ülkenin nüfusunu 
geride bıraktı.

En yaşlı nüfus Monako’da
Yaşlı nüfusun toplam nüfusa oranının en 

yüksek olduğu ülke yüzde 36 ile Monako oldu. 
Monako'nun 38 bin 341 kişilik nüfusunun, 13 
bin 807'sini yaşlılar oluşturdu.  Yaşlı nüfusun 
toplam nüfusa oranı en düşük ülkeler ise 
yüzde 1,7 ile Katar, yüzde 1,8 ile Birleşik Arap 
Emirlikleri, yüzde 2 ile Zambiya, yüzde 2,1'er 
ile Çad ve Sudan ile yüzde 2,2 ile Orta Afrika 
Cumhuriyeti oldu.

Türkiye'nin yaşlanma süreci çok hızlı
Hacettepe Üniversitesi Nüfus Etütleri 

Enstitüsü Öğretim Üyesi Prof. Dr. Mehmet Ali 
Eryurt, yaşlı nüfus oranının giderek arttığını ve 
bu artışa sebep olan birçok dinamiğin bulun-
duğunu söyledi. Gelecekte yaşlı nüfusun daha 
da artmasının beklendiğini belirten Eryurt, 
"Türkiye'de şu anda her 10 kişiden biri 65 yaş 
üzerinde. Burada özellikle gelişen sağlık sis-
teminin etkisi yadsınamaz ölçüde fazla ancak 
Türkiye'nin yaşlanma süreci, Avrupa ülkele-
rinden çok daha hızlı ilerliyor" dedi.

Yaşlılarımız 98 ülkenin  
nüfusundan daha fazla

Türkiye, 9 milyon 583 bin 
59 kişilik yaşlı nüfusuyla 

Danimarka, İsviçre, Sırbistan 
ve Yeni Zelanda'nın da 

aralarında bulunduğu 98 
ülkenin toplam nüfusunu geçti.  EN MUTLU ÜLKE FINLANDIYA

Finlandiya, Oxford Üniversitesi Refah Araştırma Merkezi tarafından hazırlanan Dünya Mutluluk 
Raporu’nda üst üste 9. kez dünyanın en mutlu ülkesi seçildi. Yaşam kalitesi, sosyal destek ve 

güven gibi kriterlere göre belirlenen sıralamada ülke zirvedeki yerini korudu. Öte yandan, 543 ta-
sarım arasından seçilerek kentin simgelerinden biri hâline gelen Helsinki Merkez Kütüphanesi Oodi 

görüntülendi. Geniş çalışma ve oturma alanları, çocuk oyun alanları ve farklı ihtiyaçlara yönelik 
tasarlanmış bölümleriyle öne çıkan yapı, modern mimarisiyle dikkati çekiyor.
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BAKAN MEMiSOĞLU’NA 
CiRKiN PROVOKASYON

ağlık Bakanı Kemal 
Memişoğlu, ‘Sağ-

lıklı Türkiye Yüzyılı’ 
programı kapsamında 

bir dizi ziyaret ve incelemelerde 
bulunmak üzere Muğla’ydı. 

Bakan Memişoğlu, “Muğla’mıza 
2002’den beri 45 sağlık tesisi yap-
mışız. Bunların 19’u hastane. Daha 
iyilerini de yapmak için planlama-
larımız var. Cumhurbaşkanımızın 
hayalim dediği Muğla’ya şehir has-
tanesi planlamamız var. Şu an yerini 
ayarlıyoruz. Bin yataklı Muğla Şehir 
Hastanesini insanlarımıza sunacak 
şekilde çalışmalarımızı sürdürüyo-
ruz. Bunun yanında merkez ilçemiz 
Menteşe’deki hastanemizi yenile-
yip, 200 yataklı bir hastane inşaatı 
yapacağız. Bunun yanında ilçelerde 
hastanelerimizi daha etkin kullan-
mak için analizler yapıp, değerlen-
dirmelerde bulunacağız. Özellikle 
Fethiye ilçemizdeki hastanemizi 
yenileyeceğiz. Orada da 500 yataklı 
hastanemizin en kısa zamanda 
inşaatına başlayacağız” dedi. 

Bakan Memişoğlu daha sonra, 
bölgede planlanan ve yapımı süren 
17 sağlık yatırımını kapsamlı şekilde 
incelemek maksadıyla askeri bir 
helikopter vasıtasıyla incelemelerde 
bulundu. 

Ancak Bakan Memişoğlu’nun 
bu temasları ve sonrasında katıldığı 
iftar, sosyal medyada algı malze-
mesi yapıldı. Memişoğlu’nun iftara 
helikopterle gelip gittiği manipülas-
yonları dolaşıma sokuldu. 

Bakan Memişoğlu’nun söz 
konusu ziyareti, bölgede planlanan 
ve yapımı süren sağlık yatırımları-
nın yerinde incelenmesine yönelik 
kapsamlı bir çalışma programı 
çerçevesinde gerçekleştirildi. 

Helikopter kullanımı da bu yoğun 
saha programının kısa sürede 
tamamlanabilmesi amacıyla tercih 
edilen bir ulaşım yöntemi. Program 
kapsamında gerçekleşen iftar ise 
bu ziyaretin doğal bir parçası. Ayrıca 
program kapsamında gerçekleşen 
iftarın ise bu ziyaretin doğal bir 
parçası olduğu aktarıldı.

17 sağlık yatırımını kapsamlı şekilde inceleyen 
Sağlık Bakanı Memişoğlu’nun bu temasları ve 
sonrasında katıldığı iftar, sosyal medyada ifti-
raya dönüştürüldü. Memişoğlu’nun performan-
sından rahatsız olanlar, hizmeti gölgelemek 
için, bindiği helikopteri dillerine doladılar. 

DEV YATIRIMLAR GÖLGELENMEK İSTENDİ

FERDİ TAYFUR 
SANAT MERKEZİ VE MÜZESİ 

DUYURUDUYURU

“Sarıçam Belediyesi Ferdi Tayfur Sanat Merkezi ve Müzemiz,
bayramın birinci günü kapalı olup, bayram tatili süresince diğer

günlerde ziyaretçilerimizin hizmetine açık olacaktır.
Bayramınız Kutlu Olsun 

S

BAĞIMLILIK SEKTÖRÜ KADINLARI HEDEFLIYOR
Yeşilay Genel Başkan Yardım-
cısı ve Uluslararası Yeşilay 

Federasyonu (IFGC) Genel Sekre-
teri Büyükelçi Mehmet Güllüoğlu, 
Birleşmiş Milletler (BM) Kadının 
Statüsü Komisyonunun 70. Otu-
rumu (KSK70) kapsamında geldiği 
New York’ta değerlendirmelerde 
bulundu.  New York’ta iki gündür 
devam eden toplantılarda Yeşilayın 

106 yıldır süren çalışmalarını 
ve bağımlılıklarını anlattıklarını 
vurgulayan Güllüoğlu, “Bağımlı-
lıklar dünyada yeni bir pandemi 
gibi yayılıyor ve dünyanın tamamı 
bundan muzdarip” dedi. Bağımlı-
lıkların kadın erkek fark etmek-
sizin herkesi etkilediğine dikkati 
çeken Güllüoğlu, “Ancak bağım-
lılık sektörü kadınları özel olarak 

hedefliyor. Sektörün, özellikle 
kadınları etkiledikleri bazı başlıklar 
var. Kadınlar bağımlılıkla karşı-
laştıklarında tedavi aramada daha 
çekingen oluyor. Çünkü toplum 
içindeki rolüne dikkat çekilerek, 
‘sen kadınsın’, ‘sen annesin’ denil-
mesi tedavi arayışlarını zayıflatı-
yor. Daha geç tedaviye gidiyorlar” 
diye konuştu. (AA)

Akran zorbalığından gözaltına 
alınan 5 çocuk zanlı tutuklandı

Hakkâri'de 6 zehir taciri cezaevinde

Fatih’te bir çocuğun akranları tarafından 
darbedilmesine ilişkin gözaltına alınan 

7 çocuk şüpheliden 5’i tutuklandı.  İstanbul 
Emniyet Müdürlüğünce 14 Mart’ta küçük yaşta 
bir çocuğun akranları tarafından darbedildiği 
görüntülerin sosyal medyada yayınlanması 
üzerine başlatılan çalışmalar kapsamında 
18 yaşından küçük 4 şüpheli daha gözaltına 

alındı.  Böylece toplam gözaltı sayısı 7’ye 
yükselirken, zanlılar emniyetteki işlemlerinin 
tamamlanmasının ardından adliyeye sevk 
edildi.  Çocuk şüphelilerden 5’i çıkarıldığı hâ-
kimlikçe “kişiyi hürriyetinden yoksun kılma”, 
“kasten yaralama, özel hayatın gizliliğini 
ihlal” suçlarından tutuklanırken, 2’si hakkında 
adli kontrol tedbiri uygulandı. (AA)

Edirne’de yakalanan Fetullahçı terör örgütü 
(FETÖ) üyesi 6 şüpheliden 5’i tutuklandı.  İl 

Emniyet Müdürlüğü İstihbarat Şubesi ve Keşan 
TEM Büro Amirliği ekipleri, yaptıkları çalışma 
sonucu Edirne-Keşan kara yolunda 2 aracı dur-
durdu.  Araçlarda, FETÖ üyesi oldukları belirlenen 
6 şüpheli ve sürücüler gözaltına alındı.  Emni-

yetteki işlemlerin ardından adliyeye sevk edilen 
şüphelilerden B.A, Z.S, H.G, A.G. ve G.G, silahlı 
terör örgütüne üye olmak suçundan tutuklandı. 
M.A. ise adli kontrol şartıyla serbest bırakıldı.  
Göçmen kaçakçılığı iddiasıyla mahkemeye sevk 
edilen sürücüler T.D. ve H.E. ise adli kontrol 
şartıyla salıverildi. (AA)

Hakkâri’nin Yüksekova ilçesinde uyuşturu-
cu operasyonunda gözaltına alınan 6 zanlı 

tutuklandı.  Valiliğin sosyal medya hesabından 
yapılan açıklamaya göre, İl Jandarma Komu-
tanlığı Narkotik Şube Müdürlüğü ekiplerinin 
uyuşturucuyla mücadele çalışmaları devam 
ediyor.  Bu kapsamda yürütülen çalışmalar 
sonucunda ilçenin Dize Mahallesi’nde A.Ö’ye 
ait ikamette yapılan aramada, 330 gram 
sentetik uyuşturucu, 130 gram eroin, 12 hap ve 
4 uyuşturucu kullanma aparatı ele geçirildi.  
Gözaltına alınan A.D, N.A, L.T, M.K, H.D. ve A.T, 
işlemlerinin ardından sevk edildikleri hâkimlik-
çe tutuklandı.  Şüpheli A.Ö’nün yakalanmasına 
yönelik çalışmalar sürüyor. (AA)

EDIRNE'DE 
6 FETÖ'CÜ 
YAKALANDI
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Dijital ortamda 3 bin 5 
zararlı içeriğe müdahale
Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı, ko-
ruyucu ve önleyici hizmetler çerçeve-
sinde çocukların dijital ortamda maruz 
kalabileceği riskleri en aza indirmeye 
yönelik çalışmalarına devam ediyor. 
Bu kapsamda Sosyal Medya Çalışma 
Grubu'nun takibini yürüttüğü Çocuk 
İçin Dost Uygulamalar (DUY) ihbar 
hattı ile internet ve sanal medya plat-
formlarında çocuklara yönelik ihmal, 
istismar ve suç unsuru içeren yazılı ve 
görsel içerikler tespit edilerek kaldırı-
lıyor ya da erişime engelleniyor. Dijital 
ortamda yaygın olarak görülen siber 
zorbalık, akran zorbalığı, dijital ba-
ğımlılık ve çocuğa yönelik şiddet gibi 
risk alanlarına müdahale edilirken, 
çocukların güvenli bir dijital deneyim 
yaşaması amacıyla psikososyal destek 
hizmetleri de sürdürülüyor. 

Çocuklar açısından zararlı olduğu 
değerlendirilen içerik, yayın ve uygu-
lamalar vatandaşlar tarafından DUY 

ihbar hattına WhatsApp ve BİP üzerin-
den bildirilebiliyor. İhbarlar 7 gün 24 
saat esasına göre değerlendirilirken; 
bildirilen içerikler incelenerek gerekli 
araştırmalar yapılıyor. Bu kapsamda, 
CİMER'e iletilen başvurular, DUY ihbar 
hattı ve Sosyal Medya Çalışma Grubu 
aracılığıyla bugüne kadar dijital plat-
formlarda tespit edilen 3 bin 5 zararlı 
içeriğe müdahalede bulunuldu. (DHA)

Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı, çocukların dijital ortamda korunması amacıyla 
yürüttüğü çalışmalar kapsamında ihbar hatları ve izleme ekipleri aracılığıyla bugüne kadar 
3 bin 5 zararlı içeriğe müdahale ederek, kaldırılmasını ya da erişime engellenmesini sağladı.

Mübarek Olsun
  Bayramımız   

Sevdiklerinizle birlikte sağlık,
huzur ve mutluluk dolu bir bayram

geçirmenizi dilerim. 

Ramazan 

RAMAZANDA 610 BİN HANEYE ZİYARET

12 hâkim ve savcının 
görev yeri değiştirildi

4 ülkeye yeni 
büyükelçi atandı

Kadim Türk coğrafyasının gözü, kulağı Türkiye'de

Bakanlıktan yapılan açıklamaya göre; Bakanlık, ailenin korunması ve aile bağlarının güçlendirilmesi 
amacıyla yürüttüğü çalışmalarını ramazan ayında da 81 ilde sürdürdü. Başta yöneticiler olmak üzere 
merkez ve taşra teşkilatı ile Sosyal Hizmet Merkezleri ve Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı ça-
lışanları; çocuk, engelli ve yaşlı bakım kuruluşlarını ziyaret etti. Şehit yakınları, gaziler, koruyucu aileler 
ve Bakanlık hizmet modellerinden yararlanan aileler de ramazan ayında yalnız bırakılmadı. Ramazan 
ayının dayanışma ruhu ile vatandaşlarla güçlü bağ kurmak amacıyla sahaya inen Bakanlık ekipleri, 
'Gönül Seferberliği' kapsamında ülke genelinde yaklaşık 610 bin haneye ulaştı.

Türk Devletleri Teşkilatı (TDT) Aksakallar Konseyi Başkanı Binali  
Yıldırım, AK Parti İzmir İl Başkanlığı tarafından gerçekleştirilen iftarda 

bir konuşma yaptı. Yıldırım, şunları söyledi: Adriyatik'ten Baykal Gölü'ne 
kadar 8 bin kilometrelik kadim Türk coğrafyasında yaptığımız görüşmeler-
de şahit olduğumuz bir gerçek var. O bölgede yaşayan Türk kardeşlerimizin 
gözü, kulağı Türkiye'de. Şimdi dünya bir belirsizlik sürecinden geçiyor. Kriz 
demiyorum, belirsiz. Krizler yönetilebilir ama belirsizliği yönetme şansınız 
yok çünkü elinizde hiçbir parametre yok. Bir saatin, bir günün, bir ayın neye 
gebe olduğunu bilmiyoruz. İşte bu zor şartlar altında Cumhur İttifakı olarak 
Sayın Cumhurbaşkanımız ve Sayın Devlet Bahçeli'nin ortaya koyduğu 
iradeyle bir yandan ülkemizin selameti, bir yandan da İran, Gazze, Libya ve 
Ukrayna'da akan kanların durması için var gücümüzle çalışıyoruz. (AA)

HSK Birinci Dairesince, adli yargıya ilişkin karar-
name HSK'nın internet sitesinde ilan edildi. Buna 

göre, adli yargıda 12 hâkim ve savcının görev yeri 
değiştirildi. Kararname kapsamında, İstanbul Ticaret 
Mahkemesi Başkanı Pınar Şafak Bakırköy Hakimliği-
ne, Bakırköy Ağır Ceza Mahkemesi Başkanı Sadullah 
Güler İstanbul Bölge Adliye Mahkemesi Üyeliğine, 
Bursa Ağır Ceza Mahkemesi Başkanı Mesut Bilen 
İstanbul Anadolu Ağır Ceza Mahkemesi Başkanlı-
ğına, İzmir Ağır Ceza Mahkemesi Başkanı Gökberk 
Sunal İzmir Bölge Adliye Mahkemesi Üyeliğine, 
İstanbul Hakimi Semra Tekin Doğan İstanbul Ticaret 
Mahkemesi Başkanlığına, Antalya Bölge Adliye 
Mahkemesi Cumhuriyet Savcısı Ramazan Yılmaz 
Antalya Cumhuriyet Başsavcı Vekilliğine, İzmir Bölge 
Adliye Mahkemesi Üyesi İdris Arda Aygün ise İzmir 
Ağır Ceza Mahkemesi Başkanlığına atandı. (AA)

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan'ın imzasıyla 
yapılan büyükelçi atamalarına ilişkin kararlar, Res-

mi Gazete'de yayımlandı. El Salvador nezdinde Türkiye 
Büyükelçiliğine, Letonya nezdinde Türkiye Büyükelçisi 
Şule Öztunç, Letonya nezdinde Türkiye Büyükelçiliğine 
Protokol ve Diplomatik İşlemler Genel Müdürü Ahmet 
Cemil Miroğlu, Kolombiya nezdinde Türkiye Büyükelçi-
liğine Malezya nezdinde Türkiye Büyükelçisi Emir Salim 
Yüksel, Kamboçya nezdinde Türkiye Büyükelçiliğine 
Mesut Özcan atandı. (AA)
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RAMAZAN BAYRAMI; GÖNÜLLERİN BİRLEŞTİĞİ, KIRGINLIKLARIN
UNUTULDUĞU, KARDEŞLİĞİN VE DAYANIŞMANIN GÜÇ KAZANDIĞI
MÜSTESNA ZAMANLARDIR. BİZLER; EMEĞİ KUTSAL BİLEN, ALIN
TERİNİ EN YÜCE DEĞER SAYAN BİR ANLAYIŞIN TEMSİLCİLERİYİZ.
MİLLİ VE MANEVİ DEĞERLERİNDEN ALDIĞI GÜÇLE YOL YÜRÜYEN
TEŞKİLATIMIZ KARARLILIKLA YOLUNA DEVAM ETMEKTEDİR.

MÜBAREK RAMAZAN BAYRAMININ; HANELERİNİZE HUZUR,
GÖNÜLLERINİZE FERAHLIK, ÜLKEMİZE DİRLİK VE BERABERLİK,
MEMURUMUZA HAK ETTİĞİ YAŞAM STANDARTLARI GETİRMESİNİ
TEMENNİ EDİYORUM.

Türkeş
GÜNEY

RAMAZAN 
BAYRAMIMIZ

Mübarek 
Olsun 

Geleniniz çok olsun!

mehmetefendi.com

R a m a z a n  B a y r a m ı m ı z

 k u t l u  o l s u n .

NATO ülkelerinden İran’a karşı 
askeri destek isteyen fakat 
bu talebi karşılık bulmayan 
ABD Başkanı Donald Trump,17 

Mart 2026 günü Beyaz Saray’da gaze-
tecilerin sorularını yanıtlarken NATO 
ile ilgili olarak “Biz onlara Ukrayna’da 
yardım ettik ama onlar İran’da yardım 
etmediler. Bence NATO çok aptalca bir 
hata yapıyor” şeklinde açıklamalarda 
bulunmuştur.Trump’ın sözleri sıradan 
bir serzeniş olmanın ötesinde, II. Dünya 
Savaşı sonrası kurulan Batı güvenlik 
mimarisine yöneltilmiş açık bir mey-
dan okuma olarak yorumlanabilir. 
Esasında Trump’ın NATO’ya karşı bu 
tavrı da yeni değildir. 2017,2019,2024 
ve 2025 yıllarında da NATO üzerinden 
çeşitli söylemlerle Avrupa ülkelerini 
hedef almıştır. Kimi zaman NATO’nun 
5. Maddesini tartışmaya açmış kimi 
zamansa Rusya bahanesiyle tehditler 
savurmuştur.

NATO’nun temel mantığı son derece 
açıktır: Üye ülkelerden birine yapılan 
saldırı, tüm üyelere yapılmış sayılır. Bu 
ilke, özellikle Soğuk Savaş boyunca 
Sovyet tehdidine karşı Batı bloğunu 
ayakta tutan ana sütun olmuştur. An-
cak Trump’ın yaklaşımı, bu kolektif 
güvenlik anlayışını “maliyet-fayda” 
hesabına indirgeyen dar bir perspek-
tife dayanmaktadır. Ona göre NATO, 
ABD’nin sırtına yüklenen bir mali 
külfetten ibarettir. Oysa bu yaklaşım, 
ittifakın yalnızca askeri değil, aynı za-
manda siyasi ve stratejik bir birliktelik 
olduğunu göz ardı etmektedir.

Daha da dikkat çekici olan husus ise 
NATO üyelerinin büyük çoğunluğunun 
aynı zamanda Avrupa Birliği üyesi 
olmasıdır. Bugün 32 NATO üyesinin 23 
tanesi aynı zamanda Avrupa Birliği 
üyesidir. Bu durum, NATO ile AB ara-
sında organik bir bağ oluşturmakta; 
güvenlik ve ekonomi politikalarının iç 
içe geçmesini sağlamaktadır. Ancak 

Trump döneminde ABD ile AB arasın-
daki ilişkiler, tarihsel olarak görülme-
miş bir gerilim hattına sürüklenmiştir. 
Ticaret savaşları, gümrük tarifeleri, sa-
vunma harcamaları üzerinden yapılan 
sert çıkışlar ve diplomatik dildeki sert-
leşme, transatlantik ilişkilerin zeminini 
ciddi şekilde aşındırmıştır.

Dikkat çekici diğer hususlardan 
birisi ise genel hatlarıyla bakıldığın-
da ABD’nin NATO’nun kurucusu olan 
diğer 11 ülkenin hiçbiriyle sağlıklı bir 
ilişkisi de kalmamıştır. Bakınız daha 
düne kadar Kanada ve Danimarka biz-
zat ABD tarafından tehdit edilmiştir. 
İngiltere ile olan ilişkilerin ise ne halde 
olduğu Trump’ın 17 Mart beyanından 
açıkça anlaşılmaktadır.

Diğer bir gerçeklik ise geçmiş dö-
nemlerden beri NATO içerisinde üye 
ülkelerin arasında “milli güvenlik me-
selesi” olarak algılanan tehditlerin göz 
ardı edilmesi sorunu süregelmiştir. 
Bunun en net örneği ise Türkiye’nin te-
rörle yürüttüğü mücadele ortadayken 
bazı üye ülkeler tarafından o dönem 
terör örgütlerine silah ve mühimmat 
desteğinden geri durmamasıdır. Bu 
alanda da ABD yine öne çıkmaktadır. 
Zira teröre en yoğun destek yine ABD 
tarafından verilmiş; eğit, donat faali-
yetlerine ciddi bütçeler ayrılmıştır. Yine 
benzer şekilde Türkiye ve Türklüğü 
bölgedeki tek tehdit olarak gören Gü-
ney Kıbrıs Rum Kesimi’ne yönelik silah 
ambargosu 2020 yılında ilk olarak dö-
nemin ABD Başkanı Trump tarafından 
kaldırılmıştır. Süreç eski ABD Başkanı 
Biden ile ilerlemiş, Trump dönemiy-
le beraber gelinen aşamada ABD, 
GKRK’yi stratejik ortak ilan etmiştir. 
Başka bir örnek ise ABD’nin daha önce 
Yunanistan ve Türkiye arasında gö-
zettiği 10’a 7 dengesinin de tam tersine 
dönmesi ve özellikle de Türkiye ile 
Yunanistan arasında gerginliğin arttığı 
her dönemde ABD’nin Yunanistan ta-
raflı açıklamalarda bulunmasıdır.

NATO bir savunma ittifakıdır ve 
kuruluş sözleşmesindeki maddelerle 
bu açıkça belirtilmektedir. ABD Baş-
kanı Donald Trump da elbette bunu 
bilmektedir.

Burada bir gerçeklik vardır ki ABD 
için ittifakların, dostlukların, ikili iliş-
kilerin bir anlamı yoktur. ABD dünyayı 
fayda-maliyet açısından okumakta ve 
yorumlamaktadır.

NATO VE ABD GERÇEĞİ

UFUK AKAY
Antalya Büyükşehir Belediyesine yönelik ‘rüşvet’ ve ‘yolsuzluk’ davasının dünkü duruşma-
sında haklarında tahliye kararı verilen eski İl Emniyet Müdürü İlker Arslan, iş insanları Fazlı 
Ateş ve Mehmet Okan Kaya hakkında savcılığın itirazı sonrası yakalama kararı çıkarıldı.

ANTALYA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ DAVASI:

Tahliye edilen 3 sanık 
için yakalama kararı
A

ntalya Cumhuriyet 
Başsavcılığı tarafından 

yürütülen ‘rüşvet’ ve 
‘yolsuzluk’ soruşturma-

sı kapsamında 5 Temmuz 2025’te 
tutuklanan Antalya Büyükşehir 
Belediye Başkanı Muhittin Böcek, 
oğlu Mustafa Gökhan Böcek, eski İl 
Emniyet Müdürü İlker Arslan, iş in-
sanları Fazlı Ateş ve Mehmet Okan 
Kaya’nın aralarında olduğu 41 sanık 
hakkında hazırlanan 702 sayfalık 
iddianamede; ‘icbar suretiyle irtikap, 
haksız mal edinme, nüfuz ticareti, 
suçtan kaynaklanan mal varlığı 
değerlerinin aklanması, nitelikli do-
landırıcılık ve iftira’ suçlamalarına 
yer verildi. İddianamede, bu aşama-
da tespit edilen 26 eylem hakkında 

hukuki değerlendirme yapıldı.  
Antalya 6. Ağır Ceza Mahkeme-

sindeki davanın dün görülen du-
ruşmasında Muhittin Böcek ve oğlu 
Mustafa Gökhan Böcek’in tutuk-
luluğunun devamına, İlker Arslan, 
Fazlı Ateş ve Mehmet Okan Kaya’nın 

ise yurt dışı çıkış yasağıyla tahli-
yesine karar verildi. Mahkemenin 
verdiği ara karara savcılık itiraz etti. 
Üst mahkemenin itirazı kabul et-
mesi sonrası İlker Arslan, Fazlı Ateş 
ve Mehmet Okan Kaya hakkında 
yakalama kararı çıkarıldı. (DHA)

Bayramlardaki tatil planları 
kuşaklar arası bağı zayıflatıyor

Modern yaşamın getir-
diği iş yoğunluğu ve 

stres, bireyleri bay-
ramları birer “din-
lenme fırsatı” olarak 
görmeye iterken, bu 
durum bayramlar için 
geleneksel olan bazı 
değerlerin zayıflaması-
na neden oluyor. 

Yıl boyunca süren çalış-
ma temposunun neden olduğu 
bedensel ve zihinsel yorgunluk, 
bayramın asli unsuru olan “paylaş-
ma” ve “ziyaret” alışkanlıklarının 
önüne geçerek, süreci bireysel bir 
dinlenme evresine dönüştürüyor.

Bakırköy Prof. Dr. Mazhar 
Osman Ruh Sağlığı ve Sinir Hasta-

lıkları Eğitim ve Araştırma 
Hastanesi Başhekimi 

Doç. Dr. Mustafa Nuray 
Namlı, son dönemlerde 
bayram tatillerinin 
evden uzaklaşma ve 
tatil amaçlı kullanıl-

dığını ve bu trendin 
her geçen gün arttığını 

belirterek, “İllaki tatiller 
gerekmekte fakat bu tatil-

leri bayramlara getirmek bayra-
mın maneviyatını ve insanlarımız 
üzerindeki rahatlatıcı, derleyen, 
toplayan etkisini ve dayanışma 
kültürümüzü zayıflatan bir şey. 
Bayramlarda yapılan tatil planları 
kuşaklar arası bağı zayıflatıyor” 
ifadesini kullandı. (AA)

DOÇ. DR. MUSTAFA 
NURAY NAMLI

Behçet Uz Çocuk Hastalıkları ve Cerrahisi Eğitim ve Araştırma 
Hastanesinde görevli Çocuk Genetik Hastalıkları Uzmanı Dr. 

Ceren Yılmaz, Down sendromu hakkında toplumda yaygın olan yanlış 
bilgilere dikkat çekti. Down sendromunun temelinde kromozom sayı-
sındaki farklılık olduğunu belirten Yılmaz, normalde insan hücrelerinde 
46 kromozom bulunurken, bu bireylerde 21. kromozomdan fazladan 
bir kopya yer aldığını ifade etti. Ailelerin kendilerini suçlamaması 
gerektiğini vurgulayan Yılmaz, hamilelikte yapılan bir davranışın bu 
duruma neden olduğu düşüncesinin yanlış olduğunu söyledi. Down 
sendromlu bireylerin hiçbir şey öğrenemeyeceği yönündeki inanışın 
bilimsel olarak doğru olmadığını belirten Yılmaz, uygun eğitim ve 
destekle bu kişilerin yeni beceriler kazanabildiğini ifade etti. (İHA)

DR. CEREN YILMAZ

'Down sendromu bir hastalık 
değil, genetik bir farklılıktır'
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Mehmet KURTUL
Pozantı MHP İlçe Başkanı 

Tüm milletimizin 
Ramazan Bayramı’nı 

en içten dileklerimle tebrik 
ediyor, birlik, huzur ve 
kardeşliğimizin daim 
olmasını diliyorum.

MHP Genel Başkanı Bahçeli, verdiği bayram mesajında, “Vakit barış ve huzur içinde bayramlaşma, tek yürek hâlinde ve 
hep birlikte Türkiye olma vaktidir. Temennim savaş ve çatışmaların bir an evvel son bulmasıdır’’ ifadelerini kullandı. 

MHP LIDERI DEVLET BAHÇELI’DEN BAYRAM MESAJI: 

HP Genel Başkanı 
Devlet Bahçeli, Rama-

zan Bayramı nedeniyle 
yayımladığı mesajda, 

dünya genelinde hâkim 
olan huzursuzluk, umut-

suzluk ve istikrarsızlık 
sarmalının doğrudan 
doğruya insanlığın 
temel ve evrensel 
haklarında devasa 
yarıklar oluşturdu-
ğunu belirtti. Silahla-
rın koyu gölgesinin, 
savaş ve çatışmala-
rın ağır gövdesinin 
mazlum coğrafya-
lara ve buralarda 
hayat sürenlerin 
üstüne düştü-
ğünü vurgu-
layan Bahçeli, 
şöyle devam 
etti: “Derin bir 
anlam ve ahlak 
bunalımının 
pençesin-
de biteviye 
kıvranan ve 
olağanüstü 
bir kırılgan-
lığın dibine 
yuvarlanan 
bugünkü 

dünya tab-
losu, neresin-

den bakarsak 
bakalım insani ve 

vicdani iflasın da göbeğinde-
dir. 28 Şubat 2026 tarihinden bu 
yana İran İslam Cumhuriyeti’nin 
tepesinden yeni nesil füzeler ve 

tahribat gücü çok yüksek bom-
balar yağdırılmaktadır. Henüz 
Gazze soykırımının yaraları 
sarılmadan, bu surette kesif bir 
hesaplaşma sayfası açılmadan, 
Türkiye’nin yanı başında, sınır-
larımızın diğer yakasında savaş 
ve insanlık suçunun en vahim 
örnekleri günbegün yaşanmakta 
ve yaşatılmaktadır.  Geride bı-
raktığımız mübarek ramazan-ı 
şerifin her gününde İslam âlemi-
nin, siyonist-emperyalist tasal-
lutun zora ve zorbalığa dayalı ağır 
sonuçlarına maruz kaldığı alenen 
meydandadır. Körfez ülkelerini 
içine alacak yaygın ve yoğun bir 
savaşın düzenekleri maalesef hız-
la inşa edilmektedir. İlk kıblemiz 
Mescid-i Aksa’nın terör devleti 
İsrail’in tek yanlı dayatmasıyla 
ibadete kapatılması ise Müslüman 
vicdanlarda infial uyandırmış, bu 
kapsamda inanç hakları ve dini 
hürriyetler her cepheden saldı-
rıya uğramıştır. Küresel adalet, 
küresel vicdan, uluslararası 
insancıl hukukun değerler mirası 
sükût etmiş, teolojik hezeyanlarla 
kıyamet senaryosuna bel bağla-
yan evanjelist/kabala yobazları 
bilhassa İslam coğrafyasını sudan 
bahanelerle kanlı operasyonların 
kıskacına almışlardır.”

Ateş hattı fiilen 
genişlemektedir
Komşu ülkelerdeki gelişme-

lerin giderek çok daha kötüleş-
tiğine dikkati çeken Bahçeli, şu 
görüşleri paylaştı: “İran İslam 
Cumhuriyeti’nin dini liderleri-

ne, üst düzey siyaset ve devlet 
görevlilerine yönelik ardı arkası 
kesilmeyen nokta suikastlar, 
sivil ve masum halkı sistematik 
şekilde katleden saldırganlıklar 
artık şiddet ve vahşetin serbest 
dolaşıma sokulduğunun, sa-
vaş hukukunun ise devre dışı 
bırakıldığının bariz göstergesi-
dir. Barışın diliyle münasebet ve 
mutabakat ağını genişletmek 
varken savaşın ve silahın diva-
nesi olmak, üstelik bunu 
yaparken kati yalanlar-
la, kasti yanlışlarla ve 
kaskatı kesilmiş 
ön yargılarla 
yıkıma meş-
ruiyet kılıfı 
aramak en 
hafif tabirle 
utanmaz-
lıktır.

Jeopolitik 
depremlerin, 
çıta yükselten 
askeri ve siyasi 
gerilimlerin belirli bir 
coğrafyayla sınırlı kal-
mayıp eş zamanlı olarak böl-
geselleşip küreselleşmesi çok 
büyük bir felaket ihtimali olarak 
gündemdedir. İsrail’in başını 
çektiği bu muhtemel felaketin 
dünyanın muhtelif bölgeleri-
ne sıçramadan durdurulması, 
ateşkes ve barış adımlarının 
kademeli şekilde atılması her-
kesin ortak çıkar ve yararınadır. 
Ancak zaman gittikçe daral-
makta, ateş hattı fiilen geniş-
lemektedir. Ramazan ayının 

sonunda karşıladığımız bayram 
günlerinin başta İslam ülkeleri 
ve tüm insanlığın barışmasına, 
kucaklaşmasına, en azından 
sorunların diplomasi ve diyalog 
yoluyla çözmek için bir vesile 
olması hassaten dileğimdir.”

Hep birlikte 
Türkiye olma vaktidir 
Türkiye’nin yediden yetmişe, 

gencinden yaşlısına, küçüğün-
den büyüğüne, doğusun-
dan batısına, kuzeyinden 

güneyine gönülden 
bayramlaştığı-

na, tarihi barış 
ve kardeşlik 

duygularıyla 
kenetlendi-
ğine vurgu 
yapan Bah-
çeli, “Nitekim 

‘terörsüz 
Türkiye’ hedefi 

Türk milletinin 
yeni yüzyıldaki 

bayramı ve kışı ol-
mayan barış mevsimidir. 

Bölgesel ve küresel dengeler 
altüst olurken, çatışmaların kara 
bulutlarından dolayı göz gözü 
görmezken Türkiye’nin doğru 
zamanda, doğru adımlarla, doğru 
siyaset ve stratejiyle iç cephesini 
muhkem hâle getirmesi tarihi bir 
hamlenin bayram kıvamındaki 
barışçıl lezzetidir” değerlendir-
mesinde bulundu.

MHP Genel Başkanı Bahçeli, 
şunları kaydetti: “Vakit Türki-
ye’nin tedbir ve temkinle ha-

reket etme vaktidir. Vakit barış 
ve huzur içinde bayramlaşma, 
tek yürek hâlinde ve hep birlikte 
Türkiye olma vaktidir. Temen-
nim savaş ve çatışmaların bir an 
evvel son bulmasıdır. Manevi-
yatın, muhabbetin ve hürmetin 
hem şûrası hem de şöleni olan 
bayramın, açılan uçurumların 
kapatılmasında, sertleşen ilişki-
lerin yumuşatılmasında, dargın 
düşen gönüllerin kavuşma-
sında muazzez bir fırsat olması 
halisane dileğimdir. Bu duygu 
ve düşünlerle, İslam dünyasını 
çepeçevre kuşatan karanlık 
perdenin yırtılıp atılmasını, 
zulme uğrayan soydaşlarımızın, 
din kardeşlerimizin acılarının, 
feryatlarının bitmesini Cena-
bıallah’tan niyaz ediyorum. Yurt 
içinde ve yurt dışında yaşayan 
aziz vatandaşlarımızın, Türk ve 
İslam âleminin Ramazan Bayra-
mı’nı tebrik ediyor, hak ettikleri 
gelişmişlik seviyelerine ve layık 
oldukları zirvelere ulaşmaları 
için hem duacı hem de davacı 
olduğumuzu ifade ediyorum. 
Gönlünde vatanın kaygısını du-
yan, yüreğinde milletin sevgisini 
yaşatan, ruhunda al bayrağın 
sıcaklığını hisseden, şuurunda 
Türkiye’mizin sevdasını taşıyan, 
hedefinde milli birliğin, toplum-
sal dirliğin, ebedi kardeşliğin ve 
kalıcı dayanışmanın özlemle-
rini barındıran her kardeşimi, 
milletimizin her onurlu evladını 
selamların en güzeliyle selam-
lıyorum. Ramazan Bayramımız 
mübarek olsun.”

‘Terörsüz 
Türkiye’ hedefi 

Türk milletinin yeni 
yüzyıldaki bayramı ve 

kışı olmayan barış 
mevsimidir.
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Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, "Temkini ve tedbiri elden asla bırakmıyoruz. 
Hava sahamızı ihlal eden eylemler karşısında çok kararlı bir tutum alırken, milletimi-
zin huzur ve güvenliğini tahkim edecek adımları da atmaya devam ediyoruz" dedi.

C
umhurbaşkanı umhurbaşkanı 

Erdoğan, yayımladığı Erdoğan, yayımladığı 
video mesajda, va-video mesajda, va-
tandaşların Ramazan tandaşların Ramazan 

Bayramı'nı tebrik etti. Kalpler Bayramı'nı tebrik etti. Kalpler 
için huzur, sofralar için bereket, için huzur, sofralar için bereket, 
haneler için saadet vesilesi olan haneler için saadet vesilesi olan 
11 ayın sultanına veda edilerek 11 ayın sultanına veda edilerek 
nihayetinde Ramazan Bayra-nihayetinde Ramazan Bayra-
mı'na kavuşulduğunu anımsatan mı'na kavuşulduğunu anımsatan 
Erdoğan, bayramın ülke, millet, Erdoğan, bayramın ülke, millet, 
İslam alemi ve tüm insanlık için İslam alemi ve tüm insanlık için 
hayırlar, iyilikler ve güzellikler hayırlar, iyilikler ve güzellikler 
getirmesini temenni etti. "Sağlık getirmesini temenni etti. "Sağlık 
ve afiyet içinde ihya edecek bir ve afiyet içinde ihya edecek bir 
bayrama daha eriştiren Cena-bayrama daha eriştiren Cena-
bıallah'a hamdediyorum" diyen bıallah'a hamdediyorum" diyen 
Erdoğan, Türkiye'nin gönül coğ-Erdoğan, Türkiye'nin gönül coğ-
rafyasının dört bir yanında açılan rafyasının dört bir yanında açılan 
yaraların maalesef kanamaya yaraların maalesef kanamaya 
devam ettiğini hatırlattı. "Gaz-devam ettiğini hatırlattı. "Gaz-
ze'deki kardeşlerimiz, ateşkes ze'deki kardeşlerimiz, ateşkes 
kurallarını ihlal eden ve insani kurallarını ihlal eden ve insani 
yardım girişlerini engelleyen yardım girişlerini engelleyen 
İsrail'in saldırıları altında Ra-İsrail'in saldırıları altında Ra-
mazan Bayramı'nı idrak etmeye mazan Bayramı'nı idrak etmeye 
çalışıyor. Doğu Kudüs ve Batı Şe-çalışıyor. Doğu Kudüs ve Batı Şe-
ria başta olmak üzere Filistin'in ria başta olmak üzere Filistin'in 
farklı bölgelerinde ve Lübnan'ın farklı bölgelerinde ve Lübnan'ın 
güneyinde işgal ve yıkım poli-güneyinde işgal ve yıkım poli-
tikası tüm şiddetiyle sürüyor" tikası tüm şiddetiyle sürüyor" 
ifadesini kullanan Erdoğan, ifadesini kullanan Erdoğan, 
İsrail'in tahrikleriyle 28 Şubat'ta İsrail'in tahrikleriyle 28 Şubat'ta 
İran'a karşı başlatılan saldırı-İran'a karşı başlatılan saldırı-
lar ve İran'ın üçüncü ülkelere lar ve İran'ın üçüncü ülkelere 
yönelik füze ve dron misilleme-yönelik füze ve dron misilleme-
lerinin bölgedeki gerilimi daha da lerinin bölgedeki gerilimi daha da 
tırmandırdığını vurguladı.tırmandırdığını vurguladı.

Hedefimiz menzile 
ulaşmaktır 
Cumhurbaşkanı Erdoğan, "Bu Cumhurbaşkanı Erdoğan, "Bu 

tedirgin edici manzara karşı-tedirgin edici manzara karşı-
sında 86 milyonun mesuliyetini sında 86 milyonun mesuliyetini 
taşıdığımızın bilinciyle, temkini taşıdığımızın bilinciyle, temkini 

ve tedbiri elden asla bırakmı-ve tedbiri elden asla bırakmı-
yoruz. Hava sahamızı ihlal eden yoruz. Hava sahamızı ihlal eden 
eylemleylemler karşısında çok kararlı er karşısında çok kararlı 
bir tutum alırken, milletimizin bir tutum alırken, milletimizin 
huzur ve güvenliğini tahkim huzur ve güvenliğini tahkim 
edecek adımları da atmaya de-edecek adımları da atmaya de-
vam ediyoruz" diye konuştu. vam ediyoruz" diye konuştu. 

Erdoğan, 17 ay önce baş-Erdoğan, 17 ay önce baş-
lattıkları ve stratejik önemi lattıkları ve stratejik önemi 
bugünlerde daha iyi anlaşılan bugünlerde daha iyi anlaşılan 
"Terörsüz Türkiye" sürecin-"Terörsüz Türkiye" sürecin-
de birçok kritik eşiği suhu-de birçok kritik eşiği suhu-
letle aşmayı başardıklarını letle aşmayı başardıklarını 
belirterek, şu değerlendir-belirterek, şu değerlendir-
mede bulundu: "Devletimizin mede bulundu: "Devletimizin 

ilgili birimleri en küçük bir ilgili birimleri en küçük bir 
güvenlik açığının oluşmaması güvenlik açığının oluşmaması 
ve sürecin sabote edilmemesi ve sürecin sabote edilmemesi 
için vazifelerini hassasiyetle için vazifelerini hassasiyetle 
yerine getiriyor. Suriye'nin yerine getiriyor. Suriye'nin 
kuzeyindeki sorunun uzlaşıy-kuzeyindeki sorunun uzlaşıy-
la çözülmesiyle birlikte hem la çözülmesiyle birlikte hem 
güvenlik endişelerimiz ha-güvenlik endişelerimiz ha-
fifledi hem Suriye'nin toprak fifledi hem Suriye'nin toprak 
bütünlüğü korundu hem de bütünlüğü korundu hem de 
süreç istismara müsait ağır bir süreç istismara müsait ağır bir 
yükten kurtulmuş oldu. Milli yükten kurtulmuş oldu. Milli 
Dayanışma, Kardeşlik ve De-Dayanışma, Kardeşlik ve De-
mokrasi Komisyonunun, tüm mokrasi Komisyonunun, tüm 
siyasi parti gruplarının deste-siyasi parti gruplarının deste-

ğiyle kabul ettiği rapor, kap-ğiyle kabul ettiği rapor, kap-
samlı bir yol haritası sunuyor. samlı bir yol haritası sunuyor. 
Sürecin yasal boyutuna ilişkin Sürecin yasal boyutuna ilişkin 
mütalaalar, Gazi Meclisimizin mütalaalar, Gazi Meclisimizin 
çatısı altında, inanıyorum ki çatısı altında, inanıyorum ki 
önümüzdeki dönemde sağdu-önümüzdeki dönemde sağdu-
yuyla yapılacaktır. Örgütün yuyla yapılacaktır. Örgütün 
tasfiyesine yönelik adımlar da tasfiyesine yönelik adımlar da 
aynı şekilde vakit kaybetme-aynı şekilde vakit kaybetme-
den atılacaktır. Hedefimiz, böl-den atılacaktır. Hedefimiz, böl-
gemizde sahnelenmek istenen gemizde sahnelenmek istenen 
kanlı senaryoları da dikkate kanlı senaryoları da dikkate 
alarak, başladığımız bu hayırlı alarak, başladığımız bu hayırlı 
işi kazasız, belasız menziline işi kazasız, belasız menziline 
ulaştırmaktır."ulaştırmaktır."

BIRLIK VE BERABERLIKTEN BIRLIK VE BERABERLIKTEN 
ASLA TAVIZ VERILMEYECEK 

 Milli Savunma Bakanı 
Yaşar Güler, Ramazan 

Bayramı dolayısıyla yayım-
ladığı mesajda, birlik ve bera-
berliği pekiştiren, dayanışma 
ruhunu güçlendiren Rama-
zan Bayramı'na ulaşmanın 
mutluluğunu yaşadıklarını 
belirtti. Güler, mesajında şun-
ları söyledi: "Bu bilinçle kah-
raman ordumuzun imkan 
ve kabiliyetlerini artırmak 
için gece gündüz demeden 
sürekli çalışıyoruz. Yerli ve 
milli savunma sanayimizin 
sağladığı ileri teknoloji imkân 
ve kabiliyetlerle her geçen 
gün daha da güçlenen şanlı 
ordumuz, köklü tarihimizden 
ve asil milletimizden aldığı 
güçle, hudutlarımızın güven-
liğinin sağlanmasından te-
rörle mücadeleye, denizleri-
mizde ve semalarımızda hak 
ve menfaatlerimizin korun-
masından uluslararası barış 
ve istikrara katkı sağlayan 
faaliyetlere kadar geniş bir 
alanda yoğun ve etkin bir 
şekilde görevlerini başarıyla 
icra etmektedir. Hiç şüphesiz 
bugün milletçe huzur içinde 
bayram idrak edebiliyorsak 
bunda en büyük pay, vatan 
uğruna gözünü kırpmadan 
canlarını feda eden aziz 
şehitlerimize ve fedakâr-
lıklarıyla tarihimize altın 
harflerle yazılan kahraman 
gazilerimize aittir."

EN BÜYÜK PAY 
ŞEHIT VE 
GAZILERIN

2023 yılında yaşanan deprem felake-
tiyle de konuşan Cumhurbaşkanı Er-
doğan, depremzedelere verdikleri sözü 
tutarak, 27 Aralık 2025 itibarıyla 455 
bin 327 bağımsız bölümü tamamla-
dıklarını hatırlattı. Erdoğan, şunları kay-
detti: "Tüm dünyada belirsizliğin arttığı 
bir dönemde, geçtiğimiz yıl ekonomi-
mizi yüzde 3,6 oranında büyütmeyi 
başardık. Bu oranla Türkiye, 2025'te 
OECD ülkeleri arasında en hızlı büyüyen 
üçüncü ülke oldu. Halihazırda Merkez 
Bankamızın rezervleri 200 milyar 
dolar seviyesinde. Petrol ve doğal gaz 
fiyatlarındaki aşırı artışların, enflas-
yonla mücadelemizi sekteye uğratma-
ması için yoğun gayret gösteriyoruz. 
Emeklimizin, işçimizin, memurumuzun, 
esnaf, tüccar, sanayicimizin, geçici 
olmasını ümit ettiğimiz bu zor günleri, 
en az sıkıntıyla geride bırakması için 
elimizden geleni yapıyoruz. Bundan 
kimsenin, hiçbir vatandaşımın en ufak 
bir şüphesi olmasın. Türkiye, Allah'ın 
izniyle güvendedir, emin ellerdedir. 
Tecrübeli ve liyakatli kadroların yöne-
timinde hedeflerine doğru adım adım 
ilerlemektedir. İktidar ve İttifak olarak 
gerekirse 24 saat çalışırız, gerekirse 
365 gün 6 saat çalışırız ama Türki-
ye'nin önünün kesilmesine müsaade 
etmeyiz. Bu düşüncelerle Ramazan 
Bayramı'nızı bir kez daha tebrik ediyo-
rum. Bayram tatilinde seyahate çıkacak 
vatandaşlarımızdan, trafik kurallarına 
uymalarını özellikle istirham ediyorum. 
Ailelerinizle, sevdiklerinizle, huzurlu bir 
bayram geçirmenizi temenni ediyorum. 
Bayramınız mübarek olsun."

TÜRKIYE 
EMIN 
ELLERDE



RAMAZAN
BAYRAMINIZ

Mübarek Ramazan Bayramının size ve
sevdiklerinize mutluluk, huzur ve refah getirmesi

dileğiyle. Ramazan Bayramınız mübarek olsun.

Mübarek Olsun!Mübarek Olsun!

Belediye Başkanı
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HP Grup Baş-
kanvekili Erkan 

Akçay, MHP Manisa 
İl Başkanlığında 

düzenlenen programda, par-
tililerle bayramlaştı. Buradaki 
konuşmasında, Türkiye'nin, 
iç ve dış gelişmeleri jeopolitik 
ve stratejik bir akılla değer-
lendirdiğini belirten Akçay, 
Gazze, Ukrayna ve Suriye'deki 
saldırıların bölgesel istikrarsız-
lığı artırdığını söyledi. Dünyada 
âdeta üçüncü dünya savaşı 
atmosferinin yaşandığını ifade 
eden Akçay, "Türkiye, bu kadar 
kaosun olduğu bir ortamda 
diğer ülkelere nazaran istikrar 
içerisinde, güçlü bir şekilde yo-
luna devam etmektedir. Ancak 
bölgemizde yaşanan her hadise 

de mutlaka Türkiye'yi ve bizleri 
yakından ilgilendirmektedir. 
O bakımdan daima uyanık, 
temkinli, soğukkanlı ve tedbirli 
olmak mecburiyetindeyiz" dedi.

Erkan Akçay, Türkiye'nin 
en büyük gücünün birlik ve 
beraberlik olduğunu, "terörsüz 
Türkiye" hedefinin öneminin 
her geçen gün daha iyi anla-
şıldığını vurgulayarak, sürecin 
adım adım ilerlediğini kaydetti. 
Sürecin kısa, orta ve uzun 
vadede Türkiye'ye çok değerli 
kazanımlar sağlayacağını dile 
getiren Akçay, "Sadece Türki-
ye'ye değil, bölgemize yönelik 
de barış, huzur, güvenlik ge-
tirmesi bakımından da Türki-
ye'ye âdeta bir kutup başı, bir 
pusula görevi de yükleyecek-

tir" ifadesini kullandı. Akçay, 
Türkiye'nin dış politikasında 
önceliğin savaşlardan uzak 
durmak olduğunu söyleyerek, 
ABD ve İsrail'in İran'a saldırıla-
rına ilişkin bir an önce ateşke-
sin sağlanması, barışın tesis 
edilmesi gerektiğini belirtti.

Uzayda mı yaşıyorlar
Bazı siyasi partilerin ülke 

ve dünya gündemine duyarsız 
kaldığını savunan Akçay, şu 
görüşleri paylaştı: "Maalesef 
bazı malum siyasi partiler, ken-
di iç kavgalarını, iç çekişmeleri-
ni, muhatap oldukları birtakım 
yolsuzluk iddialarını âdeta 
gündemi meşgul edecek tutum 
ve davranışlar içerisinde. Dün-
yada yaşanan hadiseler bunları 

hiç ilgilendirmiyor. Varsa yoksa 
kendi meseleleri. Yani bunların 
derdi bizi germedi. Biraz da ül-
kemizin, milletimizin, bölgemi-
zin, dünyanın içinde bulunduğu 
şartlara ilişkin de bir düşünce, 
politika ve tutum geliştirme-
leri gerekir. Yani bu arkadaşlar 
uzayda mı yaşıyor bilmiyorum. 
Her gün yaptıkları açıklamalara 
bakıyorum ki ülke gündemin-
den kopuk, dünyada ve böl-
gemizde yaşanan hadiselerin 
idrakine, önemine varamamış-
lar. Sadece kendi gündemlerini 
millete mal etme ve kısır siyasi 
çekişmeler içerisine girme 
gayretlerini görüyoruz. Bunlar 
da aklını başına devşirmelidir. 
Mübarek bayram günleri de 
buna vesile olmalıdır." (AA)

TÜRKİYE, GÜÇLÜ 
BİR ŞEKİLDE YOLUNA 
DEVAM ETMEKTEDİR

MHP GRUP BAŞKANVEKILI ERKAN AKÇAY, TÜRKIYE'NIN, 
KAOSUN OLDUĞU BIR ORTAMDA DIĞER ÜLKELERE NAZARAN ISTIKRAR 

IÇERISINDE, GÜÇLÜ BIR ŞEKILDE YOLUNA DEVAM ETTIĞINI SÖYLEDI.

M

Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği 
Bakanı Murat Kurum, ​​​​​​​Konya'da İlk 

Evim Projesi kapsamında inşa edilen 
yeni evlerinde ilk bayramı 
karşılamaya hazırlanan 
vatandaşların görüntüleri-
ni paylaştı. Bakanlıktan 
yapılan açıklamaya 
göre, 81 ilde dar 
gelirli vatandaşların ev 
sahibi olabilmesi için 
sosyal konut projelerini 
sürdürüyor. Bu kapsamda 
bugüne kadar TOKİ'nin sos-
yal konut projeleriyle 1 milyon 
757 bin sosyal konut ile milyonlarca 
vatandaş ev sahibi oldu. İlk Evim Projesi 
kapsamında Konya'nın Sarayönü ilçesi Yu-
karı Mahallesi'nde yatay mimari anlayışıyla 

radye temel, tünel kalıp sistemiyle inşa 
edilen 127 sosyal konut daha hak sahipleri-

ne teslim edildi. Ramazandan önce 
evlerine yerleşen vatandaşlar, 

yeni evlerinde ilk bayramı 
karşılayacak olmanın 

heyecanını yaşıyor. Ba-
kan Kurum da sosyal 
medya hesabından 
yeni evlerine yerleşen 
vatandaşların görün-

tülerini paylaştı. Hak 
sahibi Ayşegül Şimşek'in 

“Artık kapını kendi evim 
diyerek açıyorsun" sözlerini 

alıntılayan Kurum, “Bazen tek 
bir cümle bütün emeğin, sevincin, şükrün 
ifadesi olmaya yetiyor. Yuvalarımızda artık 
her gün bayram gibi" ifadesini kullandı.

YUVALARIMIZDA 
ARTIK HER GÜN 

BAYRAM GIBI

Bayram arifesinde şehitlikler ziyaret edildi
Ramazan Bayramı arifesi dolayısıyla tüm yurtta şehitlerin mezarına çiçek bırakıldı, dua okundu. 

İzmir'in Bornova ilçesinde şehit aileleri, Ramazan Bayramı arifesinde yakınlarının mezarlarına yap-
tıkları ziyarette duygusal anlar yaşadı. İl Emniyet Müdürlüğünce Işıkkent Polis Şehitliği'nde düzenle-
nen programda, şehitler için Kur'an-ı Kerim okundu, dua edildi. İl Emniyet Müdürü Celal Sel ve şube 
müdürleri, şehitlerin kabirlerine karanfil bıraktı. Şehit yakınları da Kur'an-ı Kerim okuyup dua etti. 

Emekli polis memuru ve şehit babası Osman Demirkollu, oğlu Ozan Demirkollu'nun Mardin'de 2003 
yılında PKK'lı teröristlerin polis merkezi amirliğine düzenlediği saldırıda şehit olduğunu belirtti.
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TÜRK-İSLAM DÜNYASI 
ÇIFTE BAYRAM KUTLUYOR

İstanbul Valiliğinde, Ramazan Bayramı dolayısıyla bayramlaşma töreni İstanbul Valiliğinde, Ramazan Bayramı dolayısıyla bayramlaşma töreni 
düzenlendi. Valiliğin sosyal medya hesabından yapılan açıklamaya düzenlendi. Valiliğin sosyal medya hesabından yapılan açıklamaya 

göre, Vali Davut Gül ile 1. Ordu ve İstanbul Garnizon Komutanı Orgeneral göre, Vali Davut Gül ile 1. Ordu ve İstanbul Garnizon Komutanı Orgeneral 
Bahtiyar Ersay ve İstanbul Büyükşehir Belediye (İBB) Başkan Vekili Nuri Bahtiyar Ersay ve İstanbul Büyükşehir Belediye (İBB) Başkan Vekili Nuri 
Aslan, protokol mensupları, kamu kurumlarının yönetici ve personeliyle bay-Aslan, protokol mensupları, kamu kurumlarının yönetici ve personeliyle bay-
ramlaştı. Vali Gül, programdaki konuşmasında, şunları kaydetti: “Ramaza-ramlaştı. Vali Gül, programdaki konuşmasında, şunları kaydetti: “Ramaza-
nınızı tebrik ediyorum. Allah tuttuğunuz oruçları kendi katında kabul etsin. nınızı tebrik ediyorum. Allah tuttuğunuz oruçları kendi katında kabul etsin. 
Ramazanın sonuna geldik, Allah nasip ederse bugün bayrama kavuşmuş Ramazanın sonuna geldik, Allah nasip ederse bugün bayrama kavuşmuş 
olacağız. Bayramın hem ülkemiz hem de coğrafyamız ve dünya açısından olacağız. Bayramın hem ülkemiz hem de coğrafyamız ve dünya açısından 
hayırlara, barışa, zulmün ortadan kalkmasına vesile olmasını Cenabıal-hayırlara, barışa, zulmün ortadan kalkmasına vesile olmasını Cenabıal-
lah'tan niyaz ediyoruz. Sayın Cumhurbaşkanımızın liderliğinde ‘Türkiye lah'tan niyaz ediyoruz. Sayın Cumhurbaşkanımızın liderliğinde ‘Türkiye 
Yüzyılı' hedefine İstanbul'umuzda hep birlikte devam edeceğiz." Yüzyılı' hedefine İstanbul'umuzda hep birlikte devam edeceğiz."     

İSTANBUL VALILIĞINDE BAYRAMLAŞMA TÖRENI 

Türk-İslam dünyasında "yeni yılın başlangıcı", "baharın müjdecisi", "doğa bay-
ramı" olarak kabul gören Nevruz Bayramı ile yardımlaşma ve arınma ayı ra-
mazanın sonunda kutlanan Ramazan Bayramı aynı tarihlerde kutlanıyor.

T.C. BODRUM 2. İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2024/318 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/318 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir. Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu 
yer, muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Muğla İl, Bodrum İlçe, TURGUTREİS Mahallesi Karabağaltı Mevkii, 
595 Ada, 1 Parsel, 1 Nolu bağımsız bölümde kayıtlı olup, sosyal tesis vasfındadır. 
Denize kuş uçumu 952mt., Bodrum merkeze 19km., Ortakent merkezine 11km., 
Gümüşlük merkezine 7,2km mesafedir. Sosyal tesis vasıflı taşınmaz site girişinde 
sağ tarafta bulunmaktadır. Bodrum kat tuğla duvarları örülmüş, tabana 30 cm 
yüksekliğinde dolgu yapılmış başkada inşaai bir faaliyet yapılmamıştır.Zemin kata 
resepsiyon, müdür odası, muhasebe olarak kullanılacak odalar bulunmaktadır. 
Yapı Betonarme ve brüt kalıp olarak yapılmış olup betonarme yüzeyler sıvanmamış 
vaziyette durmaktadır. Kapalı kullanım alanı bodrum ve Zemin kat toplamı brüt 588 
m² dir. -2,50mt BODRUM KAT PLANI : Resepsiyon, Loby, Yüzme Havuzu, Bay 
Bayan Hamam, Masaj Salonu, Bay-Bayan Soyunma-Duş-Wc, Sauna, Buhar Odası, 
Dinlenme Alanı, Spor Salonu (Fitness), Makina Dairesi, Merdiven mahallerinden 
oluşmuştur. 27.50x18.80 < 517m Merdiven > 9m Minha Boşluk - 10.65 x2,35 - -25m 
(51749) - 25501m Brüt Kapalı Alan, Kaba inşaat tamamlanma aşamasında olup, 
bir kısım bölme duvar işleri henüz yapılmamıştır. Mekanik Tesisat, Elektrik İşleri ve 
İnce işler yapılmamıştır. Tamamlanan ve henüz yapılmayan imalatlar teknik olarak 
karşılaştırıldığında Bodrum Katın Tamamlanma oranı %40 ‘dir. Giriş (Rüzgarlık), 
Bekleme Bölümü, Bay-Bayan WC-Lavabo, Mutfak, Kapalı Restoran Bölümü, TERAS
Restoran bölümü olmak üzere planlanmıştır. Açık Teras bölümünün üzerine pergola 
yapılması planlanmıştır. Toplam 87m’dir. Kaba inşaat tamamlanma aşamasında 
olup, bir kısım bölme duvar işleri henüz yapılmamış olan SosyalTesis 588m? 
yüzölçüme sahip olup, Tamamlanma Oranı (Komple) %40 tır.
Adresi : Karabağ Mah. Piri Reis Cad. No:27/1 Bodrum/MuğlaBodrum / MUĞLA
Yüzölçümü : 6.772,49 m2,
Arsa Payı : 6/46, İmar Durumu :Muğla İli, Bodrum İlçesi, Turgutreis, Bahçelievler, 
Akyarlar, Karabağ, Akçaalan-Peksimet, İslamhaneleri ve Dereköy Mahalleleri 
1/1000 ölçekli Revizyon ve İlave Uygulama İmar Planı Değişikliği’’nde, kısmen 
E: 0,30yoğunluklu apart Otel,kısmen E: 0,005 yoğunluklu Rekreasyon Alanında 
kalmaktadır.
Kıymeti : 24.370.000,00 TL
KDV Oranı : %20 Kaydındaki Şerhler: 21/03/2005 Tarih ve 2791 Yevmiye ‘’ 
BAKANLAR KURULU KARARI UYARINCA ASKERİ YASAK BÖLGELER VE 
GÜVENLİK BÖLGELERİ İÇERİSİNDE BULUNMAKTADIR.’’ beyanı gereği yabancı 
uyruklu gerçek ve tüzel kişilere satılmaması ve izin alınmadıkça kiralanmaması 
kaydıyla,) - ( Turgutreis Belediyesi’nin 12/11/2007 Tarih, 2779 Sayılı ‘’ Toplumun 
yararlanılmasına ayrılan yapı ve turizm tesisidir” şeklinde şerh bulunmaktadır.
Artırma Bilgileri

18/03/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2428841

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 27/05/2026 - 12:17
Bitiş Tarih ve Saati : 03/06/2026 - 12:17
Başlangıç Tarih ve Saati : 19/06/2026 - 12:17
Bitiş Tarih ve Saati : 26/06/2026 - 12:17

T.C. ANKARA 1. İNFAZ HÂKİMLİĞİ
ESAS NO : 2025/12130
KARAR NO : 2025/12126
HAKİM : TUBA BÜYÜKŞAHİN.125491
YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ : NURTEN İMANOĞLU.48856
Hükümlü MUHAMMED HASAN’ın denetimli serbestlik müdürlüğüne süresi 
içerisinde müracaat etmediği anlaşılmakla 5275 sayılı Kanun’un 105/A-6-a, son 
cümle gereğince denetimli serbestlik tedbiri uygulanmasının geri alınmasına 
ilişkin talebin KABULÜNE,
Hükümlünün Denetimli Serbestlik Müdürlüğüne 18/11/2025 tarihine kadar 
müracaat etmediği ve 19/11/2025 tarihi itibariyle ihlalin gerçekleştiği belirlenmekle 
hükümlünün bu tarihten sonraki koşullu salıverme tarihine kadar olan bakiye 
cezasının infazı için 7242 sayılı yasa ile değişik 5275 sayılı Ceza ve Güvenlik 
Tedbirlerinin İnfazı Hakkında Kanunun 105/A-6 gereğince AÇIK CEZA İNFAZ 
KURUMUNA GÖNDERİLMESİNE,
5275 Sayılı Ceza ve Güvenlik Tedbiri İnfazı Hakkında Kanunun 105/A-8 maddesi 
uyarınca hakkında açık ceza infaz kurumuna iade kararının tebliğinden itibaren iki 
gün içerisinde en yakın Cumhuriyet Başsavcılığı’na teslim olmaması halinde 5237 
sayılı T.C.K’nın 292. ve 293. maddeleri gereğince “Hükümlünün kaçması” suçundan 
işlem yapılacağı hususunun HÜKÜMLÜYE İHTARINA, karar verilmiştir.
Hakimliğimizce verilen karar, hükümlünün adreslerine yapılan tebligatlar bila tebliğ 
dönmüş, adreslerden araştırılmasına rağmen tebliğ mümkün olmamıştır.
İşbu karar özetinin 7021 sayılı Tebligat Kanununun 28 ve 29 maddeleri gereğince 
Türkiye genelinde yayımlanan gazetelerden birinde bir defayamahsus ilanen 
tebliğine, ilan tarihinden itibaren 15 gün sonra sanığa tebligatın yapılmış sayılacağı,iki 
hafta içerisinde itiraz talebinde bulunabileceği,öncelikle suçüstü giderlerinden 
karşılanacak masrafı ile birlikte gerekçeli karar tebliğ gideri ile ilan masrafının 
hükümlüden alınacağı ilanen tebliğ olunur.13.03.2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2427693

inlerce yıllık 
köklü bir 

geçmişe sahip 
olan ve Adriya-

tik'ten Çin Seddi'ne kadar 
uzanan geniş bir coğrafyada 
"yeni gün" olarak kutlanan 
nevruz, bu sene 21 Mart'ta 
gönüllerdeki bahar coşku-
suyla dini vecibelerin yerine 
getirildiği ramazan iklimini 
birleştirecek. 20-22 Mart ta-
rihlerine denk gelen Rama-
zan Bayramı ile iç içe geçecek 
olan Nevruz Bayramı, Türk 
dünyasında çifte bayram 
sevincine vesile olacak. Türk 
kültür havzasında "Mart 

dokuzu", "Yıl sırtı" ve "Gün 
dönümü" gibi isimlerle de 
anılan nevruz, tıpkı Rama-
zan Bayramı gibi toplumsal 
dayanışma, barış ve kardeş-
lik duygularını pekiştiriyor. 
Her iki bayramda da ortak 
bir gelenek olarak öne çıkan 
akraba ve komşu ziyaret-
leri, küslerin barıştırılması, 
çocukların sevindirilmesi ve 
ihtiyaç sahiplerine yardım eli 
uzatılması, Türk-İslam kül-
türünün birleştirici gücünü 
gözler önüne seriyor.

Nevruz kutlamaları 
kapsamında evlerde ve 
sokaklarda genel temizlik 

yapılırken, hazırlanan zengin 
sofralar bereketin payla-
şılmasına aracılık ediyor. 
"Nevruz köje", "sumalyak" 
ve "semeni" gibi geleneksel 
lezzetlerin baş köşede olduğu 
bu sofralar, Ramazan Bay-
ramı'ndaki ikram kültürüyle 
benzerlik gösteriyor.

Ramazan ve Nevruz
Ege Üniversitesi Türk 

Dünyası Araştırmaları 
Enstitüsü Müdür Yardım-
cısı Prof. Dr. Alimcan İnayet, 
iki bayramın aynı döneme 
denk gelmesinin anlam-
lı bir tesadüf olduğunu 

söyledi. Nevruzun doğanın 
uyanışını, bereket ve hu-
zuru simgelediğini belirten 
İnayet, şöyle konuştu: 
"Nevruz Türk boylarını 
birbirine bağlayan bir kül-
tür bağı, Türk milli kültürü 
ve kimliğini besleyen bir 
kaynaktır. 

Nevruz Türk dünyasının 
ortak değerlerinden birisi-
dir. Bu yılki kutlamaların 
ayrı bir önemi var. 20-22 
Mart'ta dini bayramımız 
Ramazan Bayramı'nı idrak 
ederken, 21 Mart günü de 
milli bayramımız Nevruz'u 
kutlayacağız." AA

Vakıflar Genel Mü-
dürlüğü tarafından 

restorasyonu tamam-
lanan Isparta Ulu Camii, 
Diyarbakır Melik Ahmet 
Paşa Camii, Şanlıurfa 
Selahaddin Eyyubi Cami, 
Ramazan Bayramı’nın 
ilk gününde yeniden 
ibadete açıla-
cak. Kültür ve 
Turizm Bakanı 
Mehmet Nuri 
Ersoy, Va-
kıflar Genel 

Müdürlüğü tarafından 
yürütülen restorasyon 
çalışmalarının tamamlan-
masının ardından 3 cami-

nin yeniden ibadete 
açılacağını sanal 

medya hesa-
bından paylaştı. 

Bakan Ersoy, 
"Asırların mi-

rasını yeniden 
ayağa kaldı-

rıyor, vakıf 
eserlerimizi 

aslına 

uygun şekilde ihya ederek 
milletimizin hizmetine su-
nuyoruz. Isparta Ulu Camii, 
Diyarbakır Melik Ahmet 
Paşa Camii, Şanlıurfa 
Selahaddin Eyyubi Ca-
mii’nin restorasyonlarını 
tamamladık. Restorasyon 
sürecini özveriyle yürüten 
Vakıflar Genel Müdürlüğü-
ne teşekkür ediyorum. Bu 
kıymetli eserleri Rama-
zan Bayramı’nın ilk günü 
yeniden ibadete açıyoruz. 
Hayırlı olsun" dedi. (DHA)

3 tarihi cami, 
BAYRAMDA 
IBADETE 
AÇILACAK
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Türkiye’nin de aralarında bulunduğu Arap ve İslam ülkelerinin 
dışişleri bakanları, bölgedeki gerilime ilişkin ortak bir açıklama 
yaptı. Bakanlar, İran’ın bölge ülkelerini hedef alan balistik füze 
ve insansız hava aracı (İHA) saldırılarını sert bir şekilde kınadı.

T  

İSRAIL'E KINAMA, İRAN'A ÇAĞRI:İSRAIL'E KINAMA, İRAN'A ÇAĞRI:
SALDIRILARI DURDURUNSALDIRILARI DURDURUN

Milli parklara yönelik 
düzenlemeleri içeren "Milli 

Parklar Kanunu ve Bazı Kanun-
lar ile 375 Sayılı Kanun Hük-
münde Kararnamede Değişiklik 
Yapılmasına Dair Kanun" Resmi 
Gazete'de yayımlandı. Buna 
göre, doğal çevreyi oluşturan 
biyolojik çeşitlilik ile bu çeşitliliği 
barındıran ekosistemin korun-
ması, biyolojik çeşitliliği koruma 
ve kullanım esaslarının, yerel 
yönetimler, üniversiteler, sivil 
toplum kuruluşları ve ilgili diğer 
kuruluşların görüşleri alınarak 
belirlenmesi, sulak alanların 
doğal yapılarının ve ekolojik 
dengelerinin korunması, biyo-
lojik çeşitliliğin sürdürülebilir-
liğinin sağlanması bakımından 
nesli tehdit veya tehlike altında 
olanlar ile nadir bitki ve hayvan 
türlerinin korunmasına ilişkin 
denetim ve idari yaptırım uy-
gulama yetkisi Doğa Koruma ve 

Milli Parklar Genel Müdürlüğüne 
verildi.
Milli park, tabiat parkı, tabiat 
anıtı ve tabiatı koruma alanı ola-
rak belirlenen yerlerin özellik ve 
nitelikleri göz önünde tutularak, 
koruma ve kullanma amaçlarını 
gerçekleştirmek üzere kuruluş, 
geliştirme ve işletilmelerini 
kapsayan uzun devreli gelişme 
planı, gelişme planı ve yönetim 
planı, ilgili bakanlıkların görüş-
leri alınarak Genel Müdürlükçe 
hazırlanacak ve yürürlüğe 
konacak.

MILLI PARKLARA YÖNELIK 
DÜZENLEMELER YÜRÜRLÜKTE

ürkiye, Azerbaycan, 
Suriye, Bahreyn, 

Mısır, Ürdün, Kuveyt, 
Lübnan, Pakistan, 

Katar, Suudi Arabistan, ve Bir-
leşik Arap Emirlikleri'nin (BAE) 
dışişleri bakanları, İran'ın bölge 
ülkelerine yönelik saldırılarını 
ele almak üzere Suudi Arabis-
tan'ın başkenti Riyad'da bir isti-
şare toplantısı gerçekleştirdi. 
Dışişleri Bakanı Fidan, Suudi 
Arabistan'ın ev sahipliğinde 
düzenlenen toplantıya katıldı. 
Bakanlar İran'ın yerleşim bölge-
leri, petrol ve tuz arıtma tesisleri, 
havaalanları, konut binaları ile 
diplomatik tesisler dahil sivil 
altyapıyı hedef alan balistik füze 
ve insansız hava aracı (İHA) sal-
dırılarını kınadı. 

Bu tür saldırıların hiçbir ge-
rekçeyle haklı gösterilemeyece-
ğini vurgulayan bakanlar, Birleş-

miş Milletler (BM) Sözleşmesi'nin 
51. maddesi uyarınca devletlerin 
kendilerini savunma hakkının 
olduğuna dikkat çekti.

İran'ı saldırılarını derhâl 
durdurmaya çağıran bakanlar, 
uluslararası hukuka, ulusla-
rarası insancıl hukuka ve iyi 
komşuluk ilkelerine saygı gös-
terilmesinin, gerginliğin sona 
erdirilmesi, bölgede güvenlik 
ve istikrarın sağlanması ve 
krizin çözümü için diploma-
sinin teşvik edilmesi yolunda 
atılacak ilk adım olduğunu 
ifade etti. 

Bakanlar ayrıca, İran ile iliş-
kilerin geleceğinin, devletlerin 
egemenliğine saygı gösteril-
mesine ve iç işlerine müdahale 
edilmemesine, egemenlikleri-
nin veya topraklarının herhan-
gi bir şekilde ihlal edilmeme-
sine ve askeri yeteneklerinin 

bölge ülkelerini tehdit etmek 
için kullanılmamasına veya ge-
liştirilmemesine bağlı olduğunun 
altını çizdi.

Boğazlarda 
güvenliğe vurgu 
İran'ın bölge ülkelerine yönelik 

tüm saldırılarını ve provokatif ey-
lemlerini derhâl durdurması gerek-
tiğini yineleyen bakanlar, Tahran 
yönetiminin Arap ülkelerindeki mi-
lis grupları desteklemeyi bırakma-
sını öngören BM Güvenlik Konseyi 
kararına uyması gerektiğine dikkat 
çekti. Lübnan'ın güvenliği, istikrarı 
ve toprak bütünlüğüne olan destek-
lerini yineleyen bakanlar, Lübnan 
hükümetinin silahlanmayı devlet 
güçleriyle sınırlama kararından 
memnuniyet duyduklarını yineledi. 
Bakanlar, İsrail'in Lübnan'a yönelik 
saldırganlığını ve bölgedeki yayıl-
macı politikalarını da kınadı.

BAKAN 
FIDAN’DAN
Katar’a ziyaret

Dışişleri Bakanı Hakan Fidan, 
Katar’da Katar-Türk Birleşik 

Müşterek Kuvvet Komutanlığı 
Karargahı’nı ziyaret etti. 

Diplomatik kaynaklardan 
edinilen bilgiye göre Bakan 

Fidan, Katar ziyareti kapsamında 
Katar-Türk Birleşik Müşterek 

Kuvvet Komutanlığı Karargahı’na 
ziyarette bulundu.

Erzurum'da, İl Afet ve Acil Durum (AFAD) Müdürlüğünde, 8 ilden gelen 100 arama 
ve kurtarma teknisyenine 'life beep' olarak bilinen yaşam sinyal cihazı ve sonda 

ile çığda arama eğitimi verildi. AFAD İl Müdürlüğünde kış kampçılığı ve çığda 
arama kurtarma eğitimi düzenlendi. AFAD'ın Erzurum kampüsünde yapılan 6'şar 

günlük eğitime 8 ilden 21 ekip hâlinde 100 arama kurtarma teknisyeni katıldı. 
AFAD eğitim salonunda teorik bilgilendirmeyle başlayan eğitimde uzman perso-
nel Emin Korkmaz, Alaaddin Buğday, Zafer Kalçık ve Yusuf Keskelen, katılımcılara 

intikal, çadır kurma, düşme teknikleri, çadırda kalma ve kış kampçılığı konula-
rının yanı sıra kar tabakası analizi, rasat alma, sonda kullanma ve yaşam sinyal 

cihazı ile arama yöntemlerini anlattı. (DHA) 

'LİFE BEEP' CİHAZIYLA 
ARAMA-KURTARMA EĞİTİMİ

Bölgedeki son gelişmeler üzerine Suudi 
Arabistan’ın ev sahipliğinde Riyad’da düzenlenen

toplantıya Dışişleri Bakanı Fidan da katıldı. 
Bakanlar, bölgedeki gerilime ilişkin 

ortak bir açıklama yaptı.



Mübarek Ramazan Bayramı’nın İslam 
âleminin ve tüm insanlığın huzuruna 

vesile olmasını niyaz ederiz.

ABD Başkanı Trump, İran’daki savaşın “çok yakın bir gelecekte” 
sona ereceğini, ancak “henüz ayrılmaya hazır olmadıklarını” söyle-
di. Trump, İrlanda Başbakanı Micheal Martin ile yaptığı görüşmede, 

“Bakın, şu anda ayrılırsak, onların yeniden inşa etmesi en fazla 10 yıl 
sürer” dedi. ABD’nin İran’ı “her açıdan yok ettiğini” iddia eden Trump, 

“Her şey gitti. Liderleri gitti” diye konuştu. İran Ulusal Konseyi lideri Ali 
Laricani’nin 32 bin göstericinin öldürülmesinden sorumlu olduğunu 

iddia eden Trump, Hürmüz Boğazı’nın açılması için desteğe gelmeyen 
NATO ülkelerine de çattı. Trump,  “Biz Ukrayna’ya yardım ettik, ama 

onlar İran konusunda yardım etmiyorlar” ifadesini kullandı.
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İMTİYAZ SAHİBİ 
YÖNETİM KURULU BAŞKANI

GENEL YAYIN YÖNETMENİ

GENEL KOORDİNATÖR
YÖNETİM KURULU BAŞKAN YARDIMCISI

SOSYAL MEDYA

MEHMET MÜFTÜOĞLU

MUHAMMED BİLAL AYDIN

HÜSEYİN KARAGÖZ
HÜSEYIN ÖZKAN

İDARİ  KOORDİNATÖR
BÜLENT KAHRAMAN
TEL: 0 530 548 26 18

YAYIN SAHİBİ
GÜNTÜLÜ GAZETECİLİK 

BASIN YAYIN A.Ş.

ERCAN VAROL

YÖNETİM YERİ
İSTANBUL
Yeşilce Mah. Girne Cad. 
Diken Sokak No:2/1 
Kağıthane 34418
TEL: 	 0 212 281 98 54
           	 0 212 281 98 56
           	 0 212 281 98 57 
FAKS: 	0 212 281 98 58
ANKARA
Cevizlidere Cad. 
1239 Sk. No:2 Kat:3
Balgat-Çankaya
0 (312) 474 33 36

www.turkgun.com
/TurkgunGazetesi
/TurkgunGazetesi
/TurkgunGazetesi

TÜRKGÜN Gazetesi, basın 
meslek ilkelerine uymaya söz 
vermiştir. TÜRKGÜN Gazetesi 
ve eklerinde yayınlanan yazı, 
haber ve fotoğrafların her türlü 
telif hakkı GÜNTÜLÜ Gazetecilik 
Basın Yayın A.Ş.’ye aittir. İzin 
alınmadan, kaynak gösterilerek 
dahi iktibas edilemez.
Yayın Türü: Yaygın Süreli

GÖRSEL YÖNETMEN
AYTEKİN YILMAZ

HABER MÜDÜRÜ
TOLGA POLAT

 SAYI: 272920  MART 2026

REKLAM DİREKTÖRÜ
EMRULLAH ER

0 212 281 98 54

DİJİTAL MEDYA DİREKTÖRÜ: 
SERHAT KARAHÜSEYIN

BASILDIĞI YER: 
İHLAS GAZETECILIK A.Ş
İSTANBUL: Merkez Mah.
29 Ekim Cad. İhlas Plaza 
No:11 A/41 Yenibosna
0 (212) 454 30 00 
ANKARA: Saracalar Mah. 
57. Cad.  No:21/A Akyurt 
0 (312) 351 83 10 
İZMİR: Fatih Mah. 1199 Sk. 
No:1/7 Sarınç/Gaziemir
0 (232) 483 96 60
ADANA: Levent Mah. 
1791 Sk. No:33/A Yüreğir
0 (322) 346 36 25  
TRABZON: Organize Sanayi 
Bölgesi No:2 Arsin
0 (462) 711 40 20

YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
GÜRSEL DOĞAN

SORUMLU YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
HAKAN ÇAĞLAK

Ulusal Elektronik Tebligat Adresi:
 25939-16514-77715

ANKARA TEMSİLCİSİ
BAHADIR ÇOBAN

SPOR MÜDÜRÜ
UĞUR TENEKECİOĞLU

TRUMP: SAVAŞ BITECEK AMA…

KORFEZ 
YANIYOR!

FÜZELER ATEŞLENDI, ÖNCE RIYAD SONRA KATAR

ABD-İSRAIL-İRAN SAVAŞININ 
19’UNCU GÜNÜNDE KARŞILIKLI 

FÜZELER PEŞ PEŞE ATEŞLENI-
YOR. İRAN, PETROL RAFINE-

LERININ HEDEF ALINMASININ 
ARDINDAN S. ARABISTAN, BAE 
VE KATAR’A MISILLEME YAPTI.

ran’ın petrol 
rafinerilerinin, ABD 

ve İsrail’in koordineli 
saldırılarıyla hedef 

alınmasının ardından Tahran 
yönetimi, Suudi Arabistan’ın 
başkenti Riyad ve Katar’ı vurdu.  
Katar’ın ulusal enerji şirketi 
QatarEnergy, Ras Laffan Sanayi 
Bölgesi’nin füzelerle vuruldu-
ğunu, büyük hasar meydana 
gelen bölgede yangın çıktığını 

duyurdu.  Katar Savunma 
Bakanlığı, İran’ın Katar’a gün 
içinde 5 balistik füze saldırısı 
düzenlediğini açıkladı.

Katar: Tehlikeli tırmanış
Katar Emiri Şeyh Temim, 

“İran’ın enerji tesislerini 
vurması, dünyanın en kritik 
enerji merkezlerinden birine 
yönelik pervasız ve tehlikeli 
bir tırmanış anlamına geliyor” 

ifadelerini kullandı. Saldırı-
ların ardından Katar, İran’ın 
Doha Büyükelçiliğinde görevli 
güvenlik ataşesi ile askeri 
ataşeyi istenmeyen kişiler ilan 
ederek 24 saat içinde ülkeden 
ayrılmalarını istedi. Suudi Ara-
bistan da, Riyad’a füze saldı-
rısı düzenlendiğini belirterek, 
kentte patlamalar meydana 
geldiğini, bazı binaların hasar 
gördüğünü açıkladı.
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Suudi Arabistan Dışişleri Ba-
kanı Faysal bin Ferhan Al Suud, 

İran’ın ülke topraklarına düzenlediği 
saldırılara, sert tepki gösterdi. Al 
Suud, Tahran yönetimini stratejisi-
ni derhâl “yeniden hesaplamaya” 
çağırarak, İran’ın bölgesel komşula-
rını hedef alma stratejisini dikkatle 
planladığını söyledi. İran’a gözdağı 

niteliğinde mesaj yollayan Al Suud, 
“Gösterilen sabır sınırsız değil. 
Onların bir günü mü var, iki gün 
mü, bir hafta mı? Bunu önceden 
bildirmeyeceğim. Umarım kom-
şularına saldırmayı bırakırlar. 
Ancak bu bilgeliklerinin ol-
duğundan şüpheliyim” 
ifadelerini kullandı.

İran Cumhurbaşkanı Mesud Pezeşkiyan, ABD ve İsrail’in İran’ın can 
damarı olan enerji altyapısına yönelik saldırılarına karşı dünyayı ayağa 

kaldıracak açıklama yaptı. Pezeşkiyan, bu saldırıların sadece İran’ı değil, tüm 
küresel dengeleri sarsacağını belirterek, “Bu ateş sadece bizi değil, tüm dünyayı 
yakacak. Kontrol edilemez sonuçlar doğurur” dedi. Pezeşkiyan, ABD-İsrail’in 
İran’ın altyapısına yönelik saldırılarının kendilerine ve destekçilerine fayda 
sağlamayacağını, aksine bunun “tüm dünyayı etkileyebilecek kontrol edilemez 
sonuçlara yol açabileceğini” belirtti. İran’ın enerji altyapısının hedef alınmasını 
şiddetle kınadığını belirten Pezeşkiyan, “Bu tür eylemler, Amerikan ve Siyonist 
düşmana ve destekçilerine hiçbir fayda sağlamaz” ifadesini kullandı.

İran’ın güneyinde bulunan ve dünyanın en büyük 
doğal gaz rezervlerinden biri olan Güney Pars Doğal gaz 

Sahası’na yönelik saldırı sonrası ABD Başkanı Trump, İsrail’i 
yalnız bıraktı. Trump, “ABD bu saldırıdan haberdar değildi. İran, 
Katar’a tekrar saldırmazsa, Güney Pars Sahası’na yönelik başka 
hiçbir saldırı yapılmayacaktır. Böyle bir durum olursa Güney 
Pars Gaz Sahası’nın tamamı, İran’ın daha önce hiç görmediği bir 
güç ve kudretle devasa bir şekilde havaya uçurulacaktır” dedi.

Pentagon, İran’a yönelik 
saldırıları finanse etmek 

için 200 milyar dolardan fazla 
bütçe talebi için Beyaz Saray’a 
başvurdu. Söz konusu rakamın, 
Trump yönetiminin bugüne 
kadar yürüttüğü hava operas-
yonlarının maliyetini aşacağına 
işaret edilen haberde, bazı üst düzey 
Beyaz Saray yetkililerinin, talebin Kongre’de onaylanma ihtimali-
ne şüpheyle yaklaştığı iddia edildi. Bu talebin özellikle çatışmaya 
karşı çıkan Kongre üyelerinin direnişiyle karşılaşacağı belirtildi.

‘SABRIMIZ 
SINIRSIZ 

DEĞIL’

TAHRAN’I VURMAK IÇIN
200 MILYAR $ ISTEDI

SIYONIST-HAÇLI ITTIFAKINA

‘DÜNYA YANAR’ 
UYARISI

 Mesud Pezeşkiyan

NETANYAHU’YU 
ANINDA SATTI!
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DÜNYA

MUHAMMET TEKİN
MHP BURSA İL BAŞKANI

'SIZI BU TOPRAKLARA 
GÖMECEĞIZ'

ABD VE İSRAIL’IN PETROL TESISLE-
RINE YÖNELIK SALDIRISININ ARDIN-
DAN İRAN’DAN ÇOK SERT AÇIKLA-
MALAR GELDI. İRAN, TRUMP’IN 
KARA HAREKÂTI AÇIKLAMASINA 
‘SIZI BU TOPRAKLARA GÖMECE-
ĞIZ’ SÖZLERI ILE YANIT VERDI.

ran’dan, ABD ve ran’dan, ABD ve 
İsrail’e yönelik İsrail’e yönelik 

çok sert açık-çok sert açık-
lamalar geliyor. lamalar geliyor. 

Tahran yönetimi, ABD Baş-Tahran yönetimi, ABD Baş-
kanı Donald Trump’ın kara kanı Donald Trump’ın kara 
harekâtını değerlendirdiği harekâtını değerlendirdiği 
yönündeki haberlere “Sizi yönündeki haberlere “Sizi 
bu topraklara gömeceğiz” bu topraklara gömeceğiz” 
sözleri ile yanıt verildi. Öte sözleri ile yanıt verildi. Öte 
yandan, ABD ve İsrail’in yandan, ABD ve İsrail’in 
petrol tesislerine yönelik petrol tesislerine yönelik 
saldırısının ardından İran, saldırısının ardından İran, 

füzeler fırlatarak Körfez’de-füzeler fırlatarak Körfez’de-
ki 4. ülkeyi vurdu. Kuveyt, ki 4. ülkeyi vurdu. Kuveyt, 
İran’dan ateşlenen füze ve İran’dan ateşlenen füze ve 
insansız hava araçlarına (İHA) insansız hava araçlarına (İHA) 
hava savunma sistemlerince hava savunma sistemlerince 
müdahale edildiğini duyurdu. müdahale edildiğini duyurdu. 
Kuveyt Petrol Şirketi, İran Kuveyt Petrol Şirketi, İran 
saldırısının ardından rafineri-saldırısının ardından rafineri-
de yangın çıktığını duyurdu.de yangın çıktığını duyurdu.

İsrail’e ‘intikam’  İsrail’e ‘intikam’  
operasyonuoperasyonu
İran ordusundan saldırı-İran ordusundan saldırı-

lara dair yapılan açıklamada, lara dair yapılan açıklamada, 
şu ifadeler kullanıldı: “Sabah-şu ifadeler kullanıldı: “Sabah-

tan itibaren ve Dena destro-tan itibaren ve Dena destro-
yerinin cesur askerlerinin ve yerinin cesur askerlerinin ve 
şehit İstihbarat Bakanı İsmail şehit İstihbarat Bakanı İsmail 
Hatib’in masum kanının in-Hatib’in masum kanının in-
tikam operasyonları kapsa-tikam operasyonları kapsa-
mında, ordu insansız hava mında, ordu insansız hava 
araçlarıyla Siyonist düşma-araçlarıyla Siyonist düşma-
nın İç Güvenlik Bakanlığına nın İç Güvenlik Bakanlığına 
saldırılar düzenlendi. İran saldırılar düzenlendi. İran 
Silahlı Kuvvetleri, ülkedeki Silahlı Kuvvetleri, ülkedeki 
enerji tesislerine yönelik enerji tesislerine yönelik 
saldırılara karşı misillemelere saldırılara karşı misillemelere 
devam edecek. Kara saldırı-devam edecek. Kara saldırı-
sına yüzde yüz hazırız. Biz bu sına yüzde yüz hazırız. Biz bu 
durumu yıllardır bekliyoruz. durumu yıllardır bekliyoruz. 
Fırtına kopacak. Sizi bu top-Fırtına kopacak. Sizi bu top-
raklara gömeceğiz.”raklara gömeceğiz.”

İ

NATO Genel Sekreteri Mark 
Rutte, her türlü saldırganlığı 

caydırmaya hazır olduklarını 
belirterek, sınandıklarında 
hızlı ve kararlı bir şekilde cevap 
vereceklerini söyledi. Rutte, 
“Teyakkuz halindeyiz ve müt-
tefik topraklarının her karışını 
savunmaya hazırız. Bunu son 
haftalarda da gördük. İran’dan 
Türkiye’ye doğru yönelen 
balistik füzeleri engelledik” 
dedi. Trump’ın Hürmüz Bo-
ğazı’na ilişkin açıklamalarını 
değerlendiren Rutte, NATO 
müttefiklerinin İran’ın nükle-
er kapasiteye ve balistik füze 
kapasitesine sahip olmama-
sının kritik olduğu konusunda 
hemfikir olduğunun altını çizdi. 
Rutte, Hürmüz Boğazı’nın en 
kısa sürede yeniden açılması 

gerektiğine dikkati çekerek, 
“Bu, dünya ekonomisi açısından 
kritik öneme sahip. Ayrıca, kilit 
bir deniz yolunun kapatılma-
sının ya da mevcut tehditler 
nedeniyle kullanılamaz hâle 
gelmesinin kabul edilemez 
olduğu açık” ifadesini kullandı.

NATO: Müttefikleri  
korumaya hazırız

MARK RUTTE

Orta Doğu’yu kan gölüne çeviren Trump ve gözü dönmüş 
savaş lobisi, kendi içlerinden yükselen itiraz seslerini 

boğmak için iftiraya başvurdu. İran’da katledilen binlerce 
masumun ve yerle bir edilen tesislerin vebali altında ezilmek 

istemeyen Ulusal Terörle Mücadele Merkezi Direktörü Joe Kent, 
istifasının ardından FBI kıskacına alındı. Kent’in vicdani reddini 

“bilgi sızdırma” kılıfıyla örtmeye çalışan Trump yönetimi, savaş 
karşıtı her sesi “vatan haini” ilan ederek susturmaya çalışıyor. 
Yetkililerin Kent’i “bilinen bir sızıntı kaynağı” olarak nitelen-

dirdiği ve Kent’in başkanla yapılan brifinglerden çıkarıldığı ileri 
sürüldü. Kent’in, istifasından önce FBI tarafından soruşturma altına 
alındığı da belirtildi. Kent, sosyal medya hesabından paylaştığı istifa 
mektubunda, “İran’da devam eden savaşı vicdanen destekleyemem. 
İsrail’in baskısı nedeniyle Amerika savaşa girdi” demişti.

28 Şubat’ta kirli emelleriyle İran savaşını başlatan 
İsrail, ABD’yi de çatışmanın içine çekti. Dünyanın 

neredeyse tamamı İsrail’in başlattığı çatışmalarla boğu-
şurken, Siyonistler arka planda Gazze’den Batış Şeria’ya, 
Mescid-i Aksa’dan İbrahim Camii’ne ve Lübnan’dan 
Suriye’ye kadar işgal ve zulmünü yayıyor. İşgal altındaki 
Batı Şeria’nın resmen ilhak edilmesine zemin hazırlayan 
İsrail, bu süreçte Yahudi sivil teröristleri devreye sokarak 
Filistinlilere yönelik insanlık tarihine kapkara leke olarak 
geçecek zulümlerde bulunuyor. İsrailli işgal askerleri, 
Batı Şeria’da aileleri katlediyor, Filistinliler dükkânlarını 
aylardır açamıyor, Yahudi terörist yerleşimciler evleri 
yakıyor, Filistinlilerin hayvanlarını çalıp, topraklarını gasp 
ediyor. Yahudi teröristler, Filistinli çocukları araçlarıyla 
eziyor, işgal askerleri camileri ve düğünleri basıyor.Joe Kent

VAHŞETE ‘HAYIR’ 
DEDI, ‘HAIN’ 
ILAN EDILDI

SISTEMATIK TERÖR 
ADIM ADIM ILHAK
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SOLDAN SAĞA: 1. Yalın durum - Belçika’nın başkenti - 
Yumuşak. 2. Duadan sonra söylenir - Kaşındırıcı bir deri 
hastalığı - Ayak giyeceği, papuç - Müstahkem mevki. 
3. Torunu olan kadın - Rize ilçesi - Tahta perde. 4. Aç ol-
mayan - Ek süre, mehil - Minik ampul - Güvence. 5. Bey-
gir - Mahlul, solüsyon - Olumsuz - Letonya para birimi. 
6. Norveç’in başkenti - Boydaş - Lübnan plakası - Pişmiş 
toprak. 7. Tümör - İnanılan kimse - Mantık - İlkel bir silah - 
Ele avuca sığmaz kimse. 8. Büyük gösteri çadırı - Müzikte 
bölüm hızı - Yumurtamsı, söbe - Kiloamper kısaltması 
- İyice yanmış kömür. 9. Tanrıtanımaz - Kedinin ön ayağı 
- Nesne, şey - Parmağa bağlanan hatırlama ipi - Jüpi-
ter’in uydusu. 10. Sebepler, sebep olanlar - Beden yapısı 
- Beyaz - Geri çevirme. 11. Vasat - Tatar hanı - Aymaz 
- Leke, şaibe. 12. Müzikli tiyatro eseri - İşinin eri - Klasik 
çağ öncesi eser - İlgi eki. 13. Çağrı, duyuru - Yara bakımı 
- Safranbolu halk oyunu - Asal bir gaz. 14. Kansızlık - 
Yanağın ağız boşluğu - İğrençlik, kötülük, alçaklık - Divit, 
yazı hokkası.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Bir petrol ürünü - Amerika 
plakası - Bağ kütüğü. 2. Kemik ucu - Söz geçiren - İki tarla 
arasında sınır. 3. Bir kürk hayvanı, vizon - Eski durumu-
na getirilmiş. 4. Kayınbirader - Dağ keçisi - Konu, husus. 
5. Sinir hücresi - Eski dilde ayak - Hitit. 6. Açık, meydan-
da - Artvin halk oyunu. 7. Boru sesi - Bağımsız büyük il - 
Amerikan devesi. 8. Anlaşmazlık - Kullanma süresi - Yabani 
hayvan yakalama. 9. Bozma, feshetme - Bir tür ince kumaş 
- Pasifik’te ada devlet. 10. Mısır’da nehir - Yarım kafiye. 
11. Kadın rolündeki erkek - Bir besin maddesi - Lezzet. 
12. Kerte, derece - Tek eşli. 13. Aza - İş bırakımı - Eski dilde 
su - Yemek. 14. Yırtıcı bir kuş - Yiyeceği ortaklaşa toplantı. 
15. Atıcılık sporunda bir dal - İspanyol narası - Cerahat. 
16. İlave - Güzel kokulu bir madde - Bir tür pudra. 17. Şaka 
- Bir yarış kayığı - Büyük kardeş, abi. 18. Macar prensi - Bir 
hayvan hastalığı - Küçük patolojik torba, kitle. 19. Klasör - 
Padişah tahtı. 20. Tayin etmek - Asker - Sodyum simgesi. 
21. Gemide teslim satış - Gırtlakta kalkan bezi - Yayla evi. 
22. Hendek, tuzak - Argoda görgüsüz kimse - Saat kadranı.
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Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 

gereken bir zeka oyunu türüdür.
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3 RAKAMLILAR
111 240 271 281 483 508 628 674 707 820

4 RAKAMLILAR
1360 1414 1830 2067 3188 5604 6051 6964 

7419 7820 8086 9025 9026 9061 9315
5 RAKAMLILAR

13304 14234 16718 20783 20883 21840 
27628 30424 48914 50780 51571 51624 
59496 61762 68159 71372 84343 90203

6 RAKAMLILAR
208736 214231 403617 513406 813021
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  1 3   9  4
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1 4    8   9
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6        1
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İslam ve
ahlak

İMSAK

İSTANBUL		  05:36	 07:01	 13:17	 16:41	 19:22	 20:42
ANKARA		  05:22	 06:46	 13:01	 16:25	 19:07	 20:25
İZMİR		  05:47	 07:09	 13:24	 16:49	 19:30	 20:46
BURSA		  05:37	 07:01	 13:16	 16:41	 19:22	 20:41
TRABZON	 	 04:53	 06:18	 12:34	 15:58	 18:39	 19:59

NAMAZ VAKiTLERi
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GÜNEŞ ÖĞLE
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İKİNDİ AKŞAM YATSI

Editör: YAVUZ MÜFTÜOĞLU   Tasarım: MERVE SEVİNDİ

 B U  S AY F A N I N  AYA K L A R  A LT I N A  A L I N M A M A S I ,  P A K E T  V S .  G I B I  I Ş L E R D E  K U L L A N I L M A M A S I  I Ç I N  L Ü T F E N  Ö Z E N  G Ö S T E R I N .

GÜNÜN   HADİSİ
“Allah’tan korkunuz. 
Beş vakit namazınızı

kılınız. Ramazan orucunuzu 
tutunuz. Mallarınızın zekâtını 

veriniz. Yöneticilerinize itaat ediniz! 
(Bu takdirde doğruca) Rabb’inizin 

cennetine girersiniz.” 
(Tirmizî, Cum’a)

“Bunlar, tövbe edenler, 
ibadet edenler, hamdedenler, 

oruç tutanlar, rükû ve secde edenler, 
iyiliği emredip kötülükten 

alıkoyanlar ve Allah’ın koyduğu 
sınırları hakkıyla koruyanlardır. 

Müminleri müjdele.” 
(Tevbe suresi/112)

GÜNÜN   AYETİ

SEVINC VE 
HUZUR KAYNAĞI

Rahmet ve mağfiretiyle gönüllerimizi 
kuşatan, kul olmanın şuurunu ve 
ibadetin huzurunu bizlere bir kez 
daha yaşatan ramazan-ı şerifi geride 
bırakmanın hüznü içindeyiz. Ama on 
bir ayın sultanını ihya ederek bayram 
sabahına uyanmanın sevincini yaşıyoruz.

RAMAZAN 
BAYRAMI

On bir ayın sultanına veda ettik 
ve bayrama kavuştuk. Bayram bir 

sevinçtir. Yeni bir hayata yeniden 
başlama sevinci. Yeni bir hayat, 

yenilenen bir hayat. Bizleri bayrama 
ulaştıran Yüce Rabb’imize sonsuz 

hamdü senalar olsun. Bayramımız 
mübarek olsun. Ayet-i kerimede 
Yüce Rabb’imiz şöyle buyuruyor: 

“Hep birlikte Allah’ın ipine, Kur’an’a 
sımsıkı sarılın. Parçalanıp bölün-
meyin. Allah’ın size olan nimetini 

hatırlayın. Hani sizler birbirinize 
düşmanlar idiniz de o, kalplerinizi 
birleştirmişti. İşte onun bu nimeti 
sayesinde kardeşler olmuştunuz. 

Yine siz, bir ateş çukurunun tam 
kenarında idiniz de o sizi oradan 

kurtarmıştı. İşte Allah size ayetlerini 
böyle apaçık bildiriyor ki doğru yola 

eresiniz.” Hadis-i şerifte ise Pey-
gamber Efendimiz (sav) bizleri şöyle 

tarif ediyor: “Bir mümin, diğer bir 
mümin için âdeta birbirini destekle-

yen bir binanın tuğlaları gibidir.” 

Şükretme zamanı
Bizler bu bayrama oruçlu günler-

den, bereketli iftarlardan, uykusuz 
sahurlardan sonra ulaştık. Rama-

zan boyunca sadece Rabb’imizin 
rızasını kazanabilmek umuduyla 

nefsimizle mücadele ettik. İmsakla 
başladığımız sabır imtihanını iftarın 

sevinciyle tamamladık. Teravihin 
birlik ve beraberliğinden, sadaka 

ve infakın serinliğinden nasibimizi 
aldık. Kur’an tilavetiyle ruhlarımızı 

besledik. Mukabelelerle on dört asır 
öncesine giderken okuduk, düşün-
dük, ibret ve istikamet edindik. Ra-
mazan sayesinde az ile yetinmenin 

ve paylaşmanın değerini bir daha 
kavradık. Nihayet ömür yolculuğu-

muzun en kıymetli duraklarından 
biri olan bayrama kavuştuk. Bugün 

Rabb’imizin eşsiz ikramına şük-
retme, huzur ve mutluluğumuzu 

paylaşma zamanıdır.

Bayram hatırlamaktır
İslam’ın insanlığa rahmet olan 
değer ve ilkelerini, Müslüman 

olmanın şeref ve sorumluluğunu 
bayramlarda bir kere daha derin-

den hissederiz. İmsakla nefsinin 
zaaflarına uzak duran müminler 

için bu bayram iftarla gelen arma-
ğandır. Bayram, maddi ve manevi 

bir arınmanın ardından fıtrata dö-
nüş, öze yöneliştir. Bayram ibadet-
tir, selamdır, duadır, sıla-i rahimdir, 

ülfettir, kardeşliktir. Bayram, dünya 
telaşından kimi zaman ihmal et-

tiğimiz büyüklerimizi, akrabaları-
mızı, dostlarımızı ve komşularımızı 

hatırlamaktır. Bayram, yetimlerin 
başını okşama, kimsesizlerin ka-
pısını çalma, muhtaçların yüzünü 

güldürme, hastalarla hemhâl olma 
zamanıdır. Bayrama sevinçle ula-

şan her mümine, bu sevinci elinden 
geldiğince yaymak ve yaralı gönül-

lere merhem olmak yaraşır. 

BAYRAM 
FIRSATTIR

Allah’a 
dua edelim

Ramazanı fırsat, bayramı mükâfat bi-
lelim. Birbirimize soframızı açtığımız 

gibi gönlümüzü de açalım. Küskünlüklere 
ve dargınlıklara son vererek güven ve sa-
mimiyet köprüleri kuralım. Önce biz adım 
atalım, gelmeyene gidelim, aramayanı 
arayalım. Kine, öfkeye, hasede, fesada 
sırtımızı dönerek birbirimize sarılalım. Ge-
lin, bu bayram anne babalarımızın duasını 
alarak cennete açılan kapılardan geçelim. 
Acısıyla, tatlısıyla hayat imtihanını birlikte 
yüklendiğimiz eşlerimizin gönlünü yapa-
lım. Yavrularımızı sevindirip, ailemiz için 
emek vererek Allah’ın rızasına erişelim.

Hususi davetiyle genç, yaşlı, çocuk, 
büyük, kadın, erkek, zengin, fakir, 

evli, bekâr bütün müminleri bayram 
sabahı musallada bir araya getiren Sevgili 
Peygamber Efendimize salat ve selam 
gönderelim. Bayram namazıyla bütün-
leşmekten, bayram hutbesiyle aydınlan-
maktan ve bayram tekbiriyle tazelen-
mekten ümmetinin hiçbir ferdini mahrum 
bırakmayan Sevgili Peygamberimiz (sav) 
gibi, biz de milletimiz ve ümmetimiz için 
çaba sarf edelim. Silahların gölgesinde 
bayram sevincini yaşayamayan, zulüm ve 
baskı altında inlerken imsakla iftarı ayırt 
edemeyen nice kardeşimizin kurtuluşu 
için Yüce Rabb’imize dua edelim.

Bayram 
geceleri 
yapılacak 
dua ve 
ibadetler

Bayram geceleri ganimet bilinmeli 
ve istifade etmeye gayret etmelidir. 

Sevgili Peygamber Efendimiz buyurur: 
“Ramazan Bayramı gecesini ve Kurban 
Bayramı gecesini sevabını Allah’tan 
umarak ihya edenin kalbi, kalplerin öldüğü 
günde ölmez.” (İbn Mâce, Sıyam, 68) 
Bayram geceleri kaza namazı ve nafile 
namaz kılınması tavsiye olunmuştur. 
Müminlerin annesi Ümmü Habîbe Remle 
Binti Ebû Süfyân radıyallahu anhüma, Re-
sulullah sallallahu aleyhi ve sellemi şöyle 
buyururken dinledim, dedi: “Müslüman bir 
kimse, farzların dışında nafile olarak her 
gün Allah rızası için on iki rekât namaz 
kılarsa, Allah Teala ona cennette bir köşk 
yapar” veya “Ona cennette bir köşk yapı-
lır.” (Müslim, Müsâfirîn 103)  Allah dostları 
mübarek gün ve gecelerde çokça Kur’an-ı 
Kerim okunmasını tavsiye buyurmuşlardır. 
İbn-i Mesut’tan (ra) rivayet edildiğine göre, 
Peygamber Efendimiz şöyle buyurdu: 
“Kim Kur’an-ı Kerim’den bir harf okursa, 
onun için bir iyilik sevabı vardır. Her bir 
iyiliğin karşılığı da on sevaptır. Ben, elif 
lâm mîm bir harftir demiyorum; bilakis 
elif bir harftir, lâm bir harftir, mîm de bir 
harftir.” (Tirmizî, Fezâilü’l-Kur’ân 16) 
İbn-i Abbas’tan (ra) rivayet edildiğine 
göre, Resulullah şöyle buyurdu: “Kalbinde 
Kur’an’dan bir miktar bulunmayan kimse 
harap ev gibidir.” (Tirmizî, Fazâilü’l-Kur’ân 
18) Rasulullah sallallahu aleyhi ve sellem 
Efendimiz, her fırsatta dua etmemizi 
istemiş, dualarımıza meleklerin “amin” 
dediğini müjdelemişlerdir. Dualarımızda 
Allah’tan hayırlı ve güzel şeyler istedi-
ğimizi tavsiye etmişlerdir. “Kendinize 
hayırdan başka bir şeyle dua etmeyin. 
Çünkü melekler dualarınıza amin derler” 
buyurmuşlardır. (Müslim, Cenâiz 7) Ayet-i 
kerimede buyrulur: “(Ey Resulüm!) De ki: 
Sizin dua ve niyazlarınız olmazsa, Rabb’im 
size ne diye değer versin?” (el-Furkân, 77)

“Ye, iç, gözün aydın olsun. 
İnsanlardan birini görecek 
olursan, ‘Şüphesiz ben 
Rahman’a susmayı (oruç) 
adadım. Bugün hiçbir insan 
ile konuşmayacağım’ de.” 
(Meryem suresi/26)

“Allah rızası için bir gün oruç 
tutan kimseyi Allah Teala, 

bu bir günlük oruç sebebiyle 
cehennem ateşinden yetmiş yıl 
uzak tutar.” (Buhârî, Cihâd 36; 

Müslim, Sıyâm 167-168.)

Yüce Allah’a 
iman eden kişi 

huzur bulur
İman, insanda yaşama sevgisi, hayata 
bağlanma duygusu meydana getirir. 

İman eden insan, hayata ve varlığa hoş ba-
kar, hayatın Allah’ın bir lütfu olduğuna inanır, 
dahası sosyal ve tabii çevresini Allah’ın 
sanat eserleri ve kendini de onları bütünle-
yen bir parça gibi görür. Dolayısıyla vazifesi 
bitinceye kadar hayatına devam etmeyi bir 
görev sayar ve hayatta kalmanın müca-
delesini verir. Müslüman toplumda hayatı 
düzenleyen en önemli manevi temellerden 
biri yine imandır. Allah’ın emir ve yasakları, 
iman eden insanda makes bulur. Allah’a 
iman eden kimse ise yalnızlıktan kurtulur; 
her an onun sonsuz rahmeti, ilmi, hikmeti, 
koruması ve gözetimi altında olduğunu bilir. 
Her an ona sığınır, ondan yardım bekler, 
kolaylık görür. Hareketlerini kontrol altında 
tutar, daima iyiye, doğruya, mükemmele yö-
nelir, kötülüklerden uzaklaşır. Allah’a inanan 
insan, her şeyin dizgininin onun elinde, her 
şeyin hazinesinin onun yanında olduğunu, 
her şeyin onun emri ve izniyle hâlledileceğini 
bilir. Sadece ona güvenir, ona bağlanır, ondan 
yardım bekler. Hiçbir varlıktan da korkmaz, 
hiçbir şeye boyun eğmez, minnet etmez. Böy-
lelikle iman, maddeye kul ve köle olmaktan 
kurtarır. İnsana gerçek şahsiyet kazandırır.

Gelin bu bayram, “Bütün 
müminler kardeştir” 
ilahi tavsiyesine uyarak 
birlik ve beraberliğimizi 
pekiştirelim. Kendi-
miz için istediğimizi 

kardeşlerimiz için de isteyerek kâmil mümin 
olma yolunda yürüyelim. Aynı Rabb’e, aynı 
kitaba, aynı Peygamber’e iman ettiğimizi, 
aynı kıbleye yöneldiğimizi hatırımızdan 
çıkarmayalım. Hakiki anlamda bayramın, 
barışın, esenliğin ve adaletin bizim elimizle 
yeryüzünde kaim olacağını unutmayalım. 
“Sana ölüm gelinceye kadar Rabb’ine ibadet 
et” buyuran Cenabıhakk’ın emrine uyarak, 
ramazan süresince elde ettiğimiz manevi 
kazanımları hayatımız boyunca devam 
ettirelim. Tıpkı oruçluyken olduğu gibi, her 
daim Allah’ın koyduğu helal, haram sınır-
larına riayet edeceğimiz, kendimizi Kur’an’ın 
yoluna, İslam’ın ve insanlığın faydasına ada-
yacağımız nice bayramlara erişelim. Bayramı-
mız birlik, beraberlik ve kardeşliğimize, İslam 
coğrafyasının huzur ve selametine, insanlığın 
kurtuluş ve hidayetine vesile olsun. Amin.
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Beşiktaş’ın, gelenekselleşen bayramlaşma töreni Tüpraş 
Stadı’nda gerçekleştirildi. Divan Kurulu Başkanı Ahmet 

Ürkmezgil, divan ve kongre üyeleri, altyapı sporcuları ile 
taraftarların katıldığı törende konuşan Başkan Serdal 

Adalı, “Bu birlik beraberlik, bu pozitif hava devam ettik-
çe, ilerleyen süreçte Beşiktaşlıları daha da mutlu edecek 

başarıları hep beraber yaşayacağız. Sizlerin desteği, 
saha içi ve saha dışında verdiğimiz bütün mücadelelerde, 

hedeflerimize ulaşmamızda en önemli gücümüz olacak. 
Sizler Beşiktaş’a sahip çıktıkça, verdiğimiz bütün uğraşla-

rın sonuçlarını en güzel şekilde alacağız. Ben camiamıza, 
taraftarımıza, Beşiktaş’ımızın gücüne inanıyorum” dedi.

Beşiktaş’ın ara transferdeki 
dönüşümünün özü, makine 
düzeninde oyun sistemine 
geçmesiydi. Bu makinenin 

iki temel parçası; Orkun ve Oh… Ka-
sımpaşa karşısında iştahlı başlangıç, 
muhteşem ikilinin uyumuyla organi-
ze ve usta bir tek vuruş golü getirdi. 
Orkun, doğru golcüyle performansı 
artan bir oyuncu. Oh’la birlikte 
ortaya koydukları hırs, hem takımı 
ateşliyor hem Beşiktaş’ın genlerin-
deki mücadele ruhunun aynası gibi.
Kasımpaşa önde başlayan presle 
Beşiktaş’ın oyununa çomak sokmak 
istese de bunu başaramadı. Kartal, 
etkili ataklarla her dakika vitesi 
yükseltti. Yeni lider Orkun Kökçü, 
defans arkasına sızıp Murillo’nun or-

tasında şahane bir ayak içi golüyle 
maçı ilk yarıdan kopardı. Haksız 

rekabete yol açan performan-
sıyla Orkun, jeneriklik gollerle 

kendisiyle yarışır hale geldi. 
Aldığı rol; sanki sahadaki 
futbolcu Sergen Yalçın. 
Kaptanın bu performansın-
daki itici gücün, etrafında 
ona pervane kesilen ve 
onun tüm sahayı parsel-
lemesini sağlayan Olaitan, 
Asllani, Ndidi olduğunu 

unutmayalım.
Murillo’nun kaza penaltısı 

sonrası oyun sertleşti ama 
tabeladaki 2-1 strese sokmadı 

Beşiktaş’ı. Cengiz 2 net golü ka-
leciye hediye etse de, 3 puanı alıp 

Üsküdar’ı geçmişti. Bayrama ve 
milli araya mutlu giren Kartallar için 
Fenerbahçe derbisiyle yeni hesaplar 
başlayacak.

Orkun sahadaki
Sergen Yalçın

BEŞİKTAŞ BAYRAMLAŞTI

YALÇIN’DANYALÇIN’DAN
TEK DEĞİŞİKLİKTEK DEĞİŞİKLİK

ORTAYLI ORTAYLI 
UNUTULMADIUNUTULMADI

ÖMER BALON UÇURDUÖMER BALON UÇURDU

Beşiktaş Teknik Direktörü Sergen Beşiktaş Teknik Direktörü Sergen 
Yalçın, 26’ncı haftada deplasmanda Yalçın, 26’ncı haftada deplasmanda 
oynadıkları Natura Dünyası Genç-oynadıkları Natura Dünyası Genç-
lerbirliği 11’inden tek değişiklik lerbirliği 11’inden tek değişiklik 
yaptı. Başkentte forma giydirdiği yaptı. Başkentte forma giydirdiği 
Tiago Djalo’yu kenara çeken Yalçın, Tiago Djalo’yu kenara çeken Yalçın, 
maça Felix Uduokhai ile başladı. maça Felix Uduokhai ile başladı. 

Beşiktaş-Kasımpaşa maçında Beşiktaş-Kasımpaşa maçında 
kısa bir süre önce vefat eden kısa bir süre önce vefat eden 
vefat eden tarihçi, akademisyen vefat eden tarihçi, akademisyen 
ve yazar İlber Ortaylı unutulma-ve yazar İlber Ortaylı unutulma-
dı. Beşiktaşlı kimliğiyle de bili-dı. Beşiktaşlı kimliğiyle de bili-
nen Ortaylı için karşılaşmadan nen Ortaylı için karşılaşmadan 
önce stadyumda anons yapıldı önce stadyumda anons yapıldı 
ve 1 dakikalık saygı duruşunda ve 1 dakikalık saygı duruşunda 
bulunuldu. Ortaylı ailesi, Ka-bulunuldu. Ortaylı ailesi, Ka-
sımpaşa mücadelesini başkan sımpaşa mücadelesini başkan 
Serdal Adalı ile beraber izledi.Serdal Adalı ile beraber izledi.

Amansız bir hastalığı yenen Beşiktaş taraftarı Amansız bir hastalığı yenen Beşiktaş taraftarı 
küçük Ömer Kağan Karakurt’un hayali Kasım-küçük Ömer Kağan Karakurt’un hayali Kasım-
paşa maçı öncesinde gerçekleşti. Verdiği zorlu paşa maçı öncesinde gerçekleşti. Verdiği zorlu 
mücadeleyi büyük bir cesaretle tamamlayan mücadeleyi büyük bir cesaretle tamamlayan 
Ömer Kağan, orta yuvarlakta kaptan Orkun Ömer Kağan, orta yuvarlakta kaptan Orkun 
Kökçü ve Salih Uçan ile birlikte siyah, beyaz ve Kökçü ve Salih Uçan ile birlikte siyah, beyaz ve 
kırmızı renkteki balonları havaya bıraktı.kırmızı renkteki balonları havaya bıraktı.

HAKEMLER: Ali Yılmaz, Mehmet Kısal, Mustafa 
Savranlar
TÜMOSAN KONYASPOR: Bahahır Güngördü, Yhoan 
Andzouana, Adil Demirbağ, Adamo Nagalo, Berkan 
Kutlu, Marko Jevtovic (Dk.86 Tunahan Taşçı), Melih 
İbrahimoğlu, Deniz Türüç (Dk.67 Morten Bjorlo), Enis 
Bardhi (Dk.90+1 Riechedly Bazoer), Jackson Muleka, 
Blaz Kramer (Dk.67 Kazeem Olaigbe).
NATURA DÜNYASI GENÇLERBİRLİĞİ: Silva Velho, 
Pedro Pereira, Dimitrios Goutas, Zan Zuzek, Thalisson 
Kelven, Dele Bashuri, Göktan Gürpüz (Dk.58 Samed 
Onur), Franco Tongya (Dk.88 Dl Varesanovic), Adama 
Traore (Dk.70 Oğulcan Ülgün), Metehan Mimaroğlu 
(Dk.58 Cihan Çanak), Mbaye Niang (Dk.88 Henry 
Onyekuru)
GOL: Dk.85 Jackson Muleka
SARI KART: DK.31 Jevtovic, Dk.44 Deniz, Dk.79 Niang

STAT: Medaş Konya

T. KONYASPOR 1 : 0 GENÇLERBİRLİĞİ

Tümosan Konyaspor, sahasında konuk ettiği Natura Dünyası 
Gençlerbirliği’ni yenerek üst üste 2’nci galibiyetini elde etti. Yeşil 
beyazlılara üç puanı getiren gole 85’inci dakikada Muleka kaydetti.

HAKEMLER: Halil Umut Meler, Murat Ergin 
Gözütok, Yusuf Susuz
ZECORNER KAYSERİSPOR: Bilal Bayazıt, 
Ramazan Civelek (Dk.76 Jadel Katongo), Stefano 
Denswil, Semih Gürler, Joshu Brenet, Ait Bennasser 
(Dk.80 Görken Sağlam), Miguel Cardoso, Laszlo 
Benes, Furkan Soyalp (Dk.46 German Onugha), 
Joao Mendes (Dk.56 Denis Makarov), Fedor Chalov
MISIRLI.COM.TR. FATİH KARAGÜMRÜK: Ivo 
Grbic, Ricardo Esgaio, Igor Lichnovsky, Anıl Yiğit, 
Filip Mladenovic (Dk.78 Çağtay Kurukalıp), Matias 
Kranevitter, Bartuğ Elmaz, Serginho (Dk.78 Traore 
Hamed), Berkay Özcan (Dk.78 Moussa Kone), Barış 
Kalaycı (Dk.63 Shavy Babicka), Tiago Çukur (Dk.68 
Daniel Johnson)
GOL: Dk.66 German Onugha
SARI KART: Dk.90 Chalov, Dk.90+1 Cardoso
KIRMIZI KART: Dk.37 Matias Kranevitter

STAT: RHG Enertürk Enerji

Z.KAYSERİSPOR 1 : 0 F. KARAGÜMRÜK

Ligin dibini yakından ilgilendiren maçta 17’nci Zecorner 
Kayserispor, 18’inci Mısırlı.com.tr Fatih Karagümrük’ü yendi. 
Sarı kırmızılıların Onugha ile gol bulduğu maçta konuk 37’nci 
dakikada Kranevitter’in atılmasıyla maçı on kişi tamamladı.

      

Siyah beyazlılar, Oh 
ve Orkun’un golleriy-
le Kasımpaşa’yı evine 
puansız gönderdi. Ko-
nuğun golü Benedyc-
zak’ın penaltısından.

B
eşiktaş, ligde kalma 

savaşı veren Kasım-
paşa’yı yenerek zirve 
takibini sürdürdü. 11’inci 

dakikada Orkun’un ceza alanı 
içine gönderdiği topu ayaküstü 
ile yönlendiren Oh, topu ağlara 
gönderdi. 45+2’nci dakikada Mu-
rillo’nun ceza alanına gönderdiği 
topa hareketlenen Orkun, aşırtma 
bir vuruşla farkı ikiye çıkarttı. 

57’nci dakikada 
Murillo’nun Arous’a 
yaptığı hareket 
nedeniyle kazanılan 
penaltıyı Benedyczak 
gole çevirdi. 78’inci daki-
kada Rashica’nın pasında 
Cengiz şutladı, Gianniotis 
gole geçit vermedi. 81’inci 
dakikada Gianiotis, Cengiz’e bir 
kez daha engel oldu.

TEKNİK DİREKTÖR TEKNİK DİREKTÖR
SERGEN YALÇIN EMRE BELÖZOĞLU

ANDREAS GIANNIOTISANDREAS GIANNIOTIS
CLAUDIO WINCK CLAUDIO WINCK 
RODRIGO BECAORODRIGO BECAO
ADAM AROUSADAM AROUS
(NICHOLAS OPOKU-59)(NICHOLAS OPOKU-59)
KAMİL AHMET KAMİL AHMET 
(PAPE GUEYE-73)(PAPE GUEYE-73)
CAFU. SCAFU. S
ANDRI BALDURSSON ANDRI BALDURSSON 
JİM ALLEVINAH JİM ALLEVINAH 
(K. KANATSIZKUŞ-87)(K. KANATSIZKUŞ-87)
FOUSSENI DIABATEFOUSSENI DIABATE
MORTADHA BEN OUANNESMORTADHA BEN OUANNES
BENEDYCZAK                     (P) 57BENEDYCZAK                     (P) 57
(EYÜP AYDIN-87)(EYÜP AYDIN-87)

BEŞİKTAŞ

 STAT: TÜPRAŞ 

KASIMPAŞA
BATUHAN KOLAK BERSAN DURAN, O. GÖKHAN BİLİR

ERSİN DESTANOĞLUERSİN DESTANOĞLU
AMIR MURILLOAMIR MURILLO
EMMANUEL AGBADOUEMMANUEL AGBADOU
FELIX UDUOKHAIFELIX UDUOKHAI
RIDVAN YILMAZ RIDVAN YILMAZ 
WILFRIED NDIDIWILFRIED NDIDI
VACLAV CERNYVACLAV CERNY
(MILOT RASHICA-71)(MILOT RASHICA-71)
KRISTJAN ASLLANIKRISTJAN ASLLANI
(CENGİZ ÜNDER-71)(CENGİZ ÜNDER-71)
ORKUN KÖKÇÜ                         45+2ORKUN KÖKÇÜ                         45+2
(SALİH UÇAN-90+3)(SALİH UÇAN-90+3)
JUNIOR OLAITANJUNIOR OLAITAN
HYEON-GYU OH                          11HYEON-GYU OH                          11

O BG M A YTAKIMLAR AV P
1.	 GALATASARAY	 26	 20	 4	 2	 63	 18	 44	 64
2.	 FENERBAHÇE	 27	 17	 9	 1	 61	 28	 33	 60
3.	 TRABZONSPOR	 27	 18	 6	 3	 53	 29	 24	 60
4.	 BEŞİKTAŞ	 27	 15	 7	 5	 49	 31	 18	 52
5.	 R.BAŞAKŞEHİR	 27	 12	 7	 8	 44	 30	 14	 43
6.	 GÖZTEPE	 26	 11	 10	 5	 30	 20	 10	 43
7.	 SAMSUNSPOR	 26	 8	 11	 7	 29	 31	 -2	 35
8.	 KOCAELİSPOR	 27	 9	 6	 12	 23	 32	 -9	 33
9.	 GAZİANTEP FK	 27	 8	 9	 10	 36	 46	 -10	 33
10.	 C.ALANYASPOR	 27	 6	 13	 8	 33	 32	 1	 31
11.	 ÇK RİZESPOR	 26	 7	 9	 10	 32	 36	 -4	 30
12.	 KONYASPOR	 27	 7	 9	 10	 31	 39	 -8	 30
13.	 GENÇLERBİRLİĞİ	 27	 6	 7	 14	 28	 37	 -9	 25
14.	 H.ANTALYASPOR	 27	 6	 7	 14	 25	 43	 -18	 25
15.	 KASIMPAŞA	 27	 5	 9	 13	 23	 38	 -15	 24
16.	 İ.EYÜPSPOR	 27	 5	 7	 15	 19	 38	 -19	 22
17.	 KAYSERİSPOR	 26	 3	 11	 12	 20	 48	 -28	 20
18.	 F.KARAGÜMRÜK	 26	 4	 5	 17	 24	 46	 -22	 17

SÜPER LİG PUAN DURUMUSÜPER LİG PUAN DURUMU

ANALİZHAKAN YAŞAR

TFF’YE TEPKİTFF’YE TEPKİ
Beşiktaş taraftarı, karşılaşma Beşiktaş taraftarı, karşılaşma 

öncesinde açtıkları pankart ile öncesinde açtıkları pankart ile 
Türkiye Futbol Federasyonuna Türkiye Futbol Federasyonuna 
tepki gösterdi. Doğu tribünde tepki gösterdi. Doğu tribünde 

Beşiktaş efsanelerinden Hakkı Beşiktaş efsanelerinden Hakkı 
Yeten’in fotoğrafının olduğu Yeten’in fotoğrafının olduğu 

pankartta “Hak yiyenler değil, pankartta “Hak yiyenler değil, 
Hakkı Yeten’ler kazanacak!” Hakkı Yeten’ler kazanacak!” 

ifadelerine yer verildi.ifadelerine yer verildi.

KARTALKARTAL
ZZiiRVEYRVEYii
ZORLUYORZORLUYOR



Teknik direktör Tedesco, takım içinde 
yapılan toplantıda, “Bizim üzeri-
mize düşen, ligde kalan 7 maçı da 
kazanmak. Bunlardan biri de zaten 
Galatasaray ile. Biz eğer kazana-
rak ilerlersek, bu durum rakibimiz 
üzerindeki baskıyı da artıracaktır. 
7’de 7 yapalım ve neler olacağını 
bekleyip görelim” dediği öğrenildi. 
Öte yandan bonservisi sarı-lacivertli 
kulüpte bulunan ve kiralık olarak 
Real Betis forması giyen Faslı yıldız 
Nordin Amrabat’a bir talip daha çıktı. 
Transferfeed’de yer alan habere göre 
Yunan devi Olympiakos, sezon sonu 
Amrabat’ı kadrosuna katmak istiyor. 

Tedesco ‘7’de 7 
yapıp bekleyelim

UEFA Şampi-
yonlar son 16 
turu rövanş 
maçlarının 
ardından, 
Sporting 
CP, Arsenal, 
Paris Sa-
int-Germain, 
Real Madrid, 
Liverpool, 
Barcelona, 

Bayern Münih ve Atletico Madrid 
çeyrek finale yükseldi. Bu so-
nuçlardan sonra Devler Ligi’nde 
PSG – Liverpool, Real Madrid 
- Bayern Münih, Barcelona - 
Atletico Madrid ve Sporting CP – 
Arsenal karşı karşıya gelecek.

Devler Ligi’nde 
eşleşmeler belli oldu

Süper Lig’de oynanan 
Eyüpspor maçının ar-
dından açıklamalarda 
bulunan Trabzonspor 
Teknik Direktörü 
Fatih Tekke, Galalata-
saray ile oynanacak 
maç öncesi takımda-
ki eksikler hakkında 
konuştu. Kayserispor 
ile oynanan maçta 

sakatlanan Ukraynalı 
oyuncunun Gala-
tasaray derbisinde 
forma giymesinin zor 
olduğunu açıklayan 
Fatih Tekke, “Duru-
mu beklediğimizden 
de ciddi. Batagov’un 
Galatasaray maçına 
yetişme ihtimali zor 
görünüyor” dedi.

Christ Oulai’nin Galatasaray maçında cezalı duru-
ma düşmesiyle ilgili de konuşan deneyimli hoca, 

“Christ bizim için önemli eksik. Baskıyı 
kırmada bizim için çok değerli 

ama her şeye rağmen hayat 
devam ediyor. 4 isimden 1 kişi 

cezalı oldu. Çok zor bir maça 
hazırlanacağız. Christ yoksa 
başka alternatiflerimizi de-
ğerlendirmeye çalışacağız” 

değerlendirmesinde bulundu.

OULAI CEZALI

Şampiyonlar Ligi’nde son 16 turu rövan-
şında Galatasaray deplasmanda İngiltere 
Premier Lig ekibi Liverpool’a farklı ye-
nilirken, zorlu Trabzonspor maçı öncesi 
hem Osimhen’i, hem de Lang’ı kaybetti.

alatasaray’da maça 
ilk 11’de başlayan 

Victor Osimhen karşı-
laşmanın ilk yarısında 

yaşadığı sakatlığın ardından 
mücadeleye devam edemedi. Sa-
rı-kırmızılılarda oyuna ikinci ya-
rının başında dâhil olan Noa Lang 
da müsabakanın son bölümünde 

ciddi bir sakatlık yaşadı. Karşı-
laşmanın ardından Galatasaray, 
her iki futbolcunun da sağlık 
durumuna ilişkin bir açıklama 
paylaştı. Kulübün sosyal medya 
hesabından yapılan açıklamada 
Osimhen’in kolunda kırık tespit 
edildiği, Lang’ın ise parmağında 
ciddi bir kesik olduğu belirtildi.

Galatasaray Genel Sekreteri 
Eray Yazgan konuya ilişkin 
açıklama yaptı ve UEFA temsil-
cilerine resmi bildirim iletildi-
ğini belirtti. Yazgan, inceleme-
lerin sürdüğünü ve konunun 
UEFA tarafından değerlendiri-
leceğini aktardı. Ayrıca hukuk 

birimleri ile temas kurulduğu 
ve tazminat talebinin gündem-
de olduğu ifade edildi. Sürecin 
resmi kanallar üzerinden takip 
edildiği ve gelişmelerin kamu-
oyuna aktarılacağı belirtildi. 
Kulüp detaylı rapor bekleyerek 
adımlarını planlıyor.

G

Fatih Tekke’nin morali bozuldu

TAZMİNAT İSTEYECEK

OSIMHEN’DE KIRIKOSIMHEN’DE KIRIK
Kulüpten yapılan açık-Kulüpten yapılan açık-
lamada “Karşılaşmanın lamada “Karşılaşmanın 
ilk yarısında koluna ilk yarısında koluna 
darbe alan futbolcumuz darbe alan futbolcumuz 
Osimhen, devre arasın-Osimhen, devre arasın-
da yapılan kontroller da yapılan kontroller 
sonrasında kolunda kırık sonrasında kolunda kırık 
olma riskinden ötürü olma riskinden ötürü 
karşılaşmanın ikinci karşılaşmanın ikinci 
yarısında oynatılmadı. yarısında oynatılmadı. 
Maç sonrasında sağlık Maç sonrasında sağlık 
ekibimizin denetiminde ekibimizin denetiminde 
hastanede yapılan kont-hastanede yapılan kont-
rolde futbolcumuzun rolde futbolcumuzun 
sağ ön kolunda kırık sağ ön kolunda kırık 
olduğu tespit edildi ve olduğu tespit edildi ve 
alçı yapıldı. Yapılacak alçı yapıldı. Yapılacak 
değerlendirmeler sonra-değerlendirmeler sonra-
sında ameliyat konusun-sında ameliyat konusun-
daki karar önümüzdeki daki karar önümüzdeki 
günlerde verilecektir” günlerde verilecektir” 
denildi.denildi.
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G.SARAYG.SARAY
AĞIRAĞIR YARALI YARALI

LANG TABURCU OLDULANG TABURCU OLDU
Lang için ise sarı-kırmızılı kulübün paylaşımında, aynı Lang için ise sarı-kırmızılı kulübün paylaşımında, aynı 
mücadelenin ikinci yarısında yaralanma yaşayan Noa mücadelenin ikinci yarısında yaralanma yaşayan Noa 
Lang’ın sağ baş parmağında ciddi bir kesik olduğu ve Lang’ın sağ baş parmağında ciddi bir kesik olduğu ve 
maç sonrasında Liverpool’da sağlık ekibinin katıldığı maç sonrasında Liverpool’da sağlık ekibinin katıldığı 
bir operasyona alındığı, daha sonra taburcu edildiği bir operasyona alındığı, daha sonra taburcu edildiği 
belirtildi. Öte yandan UEFA, Galatasaray’ın Hollandalı belirtildi. Öte yandan UEFA, Galatasaray’ın Hollandalı 
futbolcusu Noa Lang’ın elinin reklam panolarının futbolcusu Noa Lang’ın elinin reklam panolarının 

arasına sıkışıp parmağının kderin kesilmesi arasına sıkışıp parmağının kderin kesilmesi 
üzerine harekete geçerek Liverpool üzerine harekete geçerek Liverpool 

kulübü hakkında soruşturma başlattı.kulübü hakkında soruşturma başlattı.

UĞURCAN 
DEVLEŞTİ

Galatasaray, Anfield Road’daki ilk 45 dakikada 
ecel terleri dökerken sahneye kalesinde devle-

şen Uğurcan Çakır çıktı. Milli kaleci ilk yarının son 
bölümünde verilen penaltıda tam 2 yıldır penaltı 
kaçırmayan Salah’a gol izni vermedi. Uğurcan’ın 
olağanüstü performansı sadece penaltı kurtarı-
şıyla sınırlı kalmadı. Milli kaleci, toplamda 6 net 

kurtarışa imza attı. Uğurcan Çakır, bir Şam-
piyonlar Ligi maçının ilk yarısında en çok 

kurtarış yapan kaleci olarak turnu-
va tarihine geçti.



Bir ziyaret, her evi bayram yerine çevirir.
Kavuşmaya açılan bir kapıyla, çalan telefonla ya da ekrandan el sallayanlarla.

Ramazan Bayramımız kutlu olsun.

Birlikte olduğumuz
her yer bayram yeri


